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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Αγνωστοι χθες στη Βηρυτό

ΑΠΟΠΕΙΡΑΘΗΚΑΝ ΝΑ ΑΠΑΓΑΓΟΥΝ
ΕΛΛΗΝΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΑΚΟΛΟΥΘΟ

ΒΗΡΥΤΟΣ, 23 (Α.Π.Ε. - 
Ρώϋτερ - Ην. Τύπος).— 

Ο Έλληνας στρατιωτικός α­
κόλουθος στον Λίβανο, διέφυ­
γε σήμερα απόπειρας απαγω­
γής που έγινε εναντίον του, 
στη Δυτική Βηρυτό, ανακοίνω­
σαν πηγές της ελληνικής πρε­
σβείας.

Δυο άγνωστοι οπλοφόροι 
που επέβαιναν σε μια λευκή 
«Μερσεντές - 2000» χωρίς πι­
νακίδες, προσπάθησαν να απα- 
γάγουν τον συνταγματάρχη 
Γιώργο Παπαϊωάννου, αμέσως 
μόλις το αυτοκίνητό του, ένα 
λευκό «ΦΙΑΤ» που οδηγούσε ο 
ίδιος, πέρασε από τον ανατο­
λικό στο δυτικό τομέα της Βη­
ρυτού, διευκρίνισαν οι ίδιες 
πηγές και πρόσθεσαν πως το 
επεισόδιο σημειώθηκε στις 12. 
30 (ώρα Ελλάδας) καθώς ο 
συνταγματάρχης Παπαϊωάννου

κατευθυνόταν προς το σπίτι 
του.

«Είμαι ξανθός και μοιάζω 
με ξένο», δήλωσε ο συνταγμα­
τάρχης Παπαϊωάννου και πρόσ- 
θεσε οτι διέφυγε «αναπτύσσο­
ντας ταχύτητα και σταματώ­
ντας μόνον μέσα στον περι­
φραγμένο χώρο στάθμευσης έ­
ξω από το σπίτι του, όπου η 
«Μερσεντές» δεν μπήκε και με­
τά από λίγα λεπτά έφυγε».

«Επρόκειτο για μια φανερή 
απόπειρα απαγωγής του Έλ­
ληνα στρατιωτικού ακολούθου, 
αλλά δεν έπεσαν πυροβολισμοί 
και τελικώς έφθασε σώος σπί­
τι του», δήλωσε πηγή, της Α­
σφάλειας του Λιβάνου.

(
Η Ελλάδα είναι μια από τις 

έξι δυτικές χώρες που εξακο­
λουθούν να διατηρούν την πρε­
σβεία τους στη δυτική Βηρυτό.

ΑΛΗΒΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΣ :

Περί... euvaAAoync
Ακόμη ένας που δεν κατάλαβε. 

Ο κ. Γιαννόπουλος. Δεν κατά­
λαβε, ή το παίζει έτσι; Εκεί­
νος ξέρει. Σε διατύπωση από- 
ψεών του για το αποτέλεσμα 
των εκλογών, μιλάει για... συν­
αλλαγή μεταξύ Αριστερός και 
Νέας Δημοκρατίας.

Η μέθοδος δεν είναι καινούρ­
για. Είναι παλιά. Τόσο παλιά 
όσο και ο πολιτικαντισμός. 
Και συχνά αποτελεσματική. 
Στη συκοφαντία, δεν υπάρχει 
ταμπούρι. Το ξέρουν αυτό ό­
σοι κάπου - κάπου τη χρησιμο­
ποιούν. Αλλά ας μη το πάμε 
ως εκεί. Είναι προτιμότερο να 
σταθούμε στα γεγονότα και 
στην απλή λογική. Αν το Π A 
ΣΟΚ διατηρούσε την πλειοψη- 
φία στο λαό θα υπήρχε θέμα;

Το πρόβλημα, λοιπόν, δεν 
είναιποιός έδωσε τι σε ποιόν 
από τους πολιτικούς αντιπά­
λους, αλλά ποιος φταίει κι’ έ­
χασε την πλειοψηφία στο λαό 
το κόμμα που κυβερνά. Πώς σε 
κάποιους δήμους το 55ο)ο έγι­
νε μόνο 40 ή και μόνο 29;. 
Αυτό το απλό ερώτημα που ο­
φείλε νάχει απασχολήσει ό­
λους, πώς τους διαφεύγει, και 
Ψάχνουν να βρουν αιτίες της 
ήττας τους στις ενέργειες των 
αντιπάλων;

I
θα είχε πολύ γούστο να κα­

τηγορεί τον... Ουέλιγκτον και 
τον Μπλύχερ ο Ναπολέων, για 
τη δική του ήττα στο Βατερ- 
λώ. ©α γελούσε μέχρι σκασμού 
η Ιστορία.

Τι θάχε να αφαιρέσει από το 
ΠΑΣΟΚ η «συναλλαγή» των 
αντιπάλων αν ο λαός δεν είχε 
απογοητευθεί ή έστω πικραθεί 
από την κυβέρνηση της Αλλα­
γής; Φταίει λοιπόν η «συναλ­
λαγή», ή η πολιτική εγκατά­
λειψης της Αλλαγής; Εύκολη 
υπόθεση η μετατόπιση ευθυνών. 
Αλλά δεν πάει μακρυά. Ως τώ­
ρα είχαν συνηθίσει στις εκλο­
γικές... ευγενείς δωρεές. Έτσι 
δημιουργήθηκε και μια πρωτό­
τυπη νοοτροπία: Όταν κέρδι­
ζαν, κέρδιζε το ΠΑΣΟΚ, και 
μόνο το ΠΑΣΟΚ. Τώρα που έ­
χασαν, φταίει η Αριστερά! Δεν 
είναι δηλαδή ούτε καλοί παί­
χτες στο πολιτικό παιγνίδι. 
Το να οχυρώνονται πίσω από 
διάτρητες προφάσεις, πρέπει 
να το ξέρουν και οι ίδιοι ότι 
δεν είναι και τΗολύ γενναία 
στάση. Παίζω, θα πει πως είτε 
χάνω, είτε κερδίζω. Είτε το χά­
νω όμως είτε το κερδίζω, είναι 
ρήματα της Οριστικής του Ενε­
στώτα. Εγώ κερδίζω, εγώ χάνω.

Μένει το γιατί χάνω. Και 
στην προκειμένη περίπτωση, 
γιατί έχασαν. Που είναι βέ­
βαια αστείο να το ψάχνουν 
στους αντιπάλους τους. Χθες 
είπαμε στον κ. Σημίτη ένα μέ­
ρος από τα «γιατί» αυτής της

ΜΡΟϊίΙΛ 101 ΠΚΠΡΓβϊ ΕΜΙΙΟΡΙΟΪ «■ I. ΜΠΙΦΙΡ*

Ανοίγει αύριο η Παγκρήτια
έκθεση Κρητικών προϊόντων

ΣΤΑ ΕΝΕΤΙΚΑ ΝΕΩΡΙΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Κορυφαίο γεγονός στην πο 

ρεία οικονομικής ανάπτυξης της 
Κρήτης χαρακτηρίζεται η παγ- | 
κρήτια έκθεση ικρητικών προιό 
ντων οι πύλες της «ποιας ανοι 

Ιγουν αύριο στα Νεάιρια.
Στόχος της έκθεσης που ορ 

' γανώνεται από τον οργανισμό 
προώθησης των εξαγωγών με 

I τη συνεργασία των επαγγελία 
ί τικών και Βιοτεχνικών επιμελή 
ί τηρίων της Κρήτης είναι η προ 
ι ώθηίση των προϊόντων της το 

πικής βιοτεχνίας κυρίως στις α
I γορές του εξωτερικού.
! Ηδη. σύμφωνα με τα πρώτα 

στοιχεία το ενδιαφέρον τόσο 
των παραγωγών που ανήκουν 
στα βιοτεχνικά και επαγγελματι

χασούρας, όσα «εμπίπτουν» 
στις αρμοδιότητες του υπουρ­
γού της Εθνικής Οικονομίας. 
Θάπαιρνε πάρα πολύ χώρο, πο­
λύ περισσότερο απ’ αυτόν που 
διαθέτει η στήλη να πούμε στον 
κ. Γιαννόπουλο και τα «γιατί» 
της χασούρας που αναλογούν 
στον υπουργό Εργασίας. Άλ­
λωστε πρέπει κι’ αυτός να τα 
ξέρει, γιατί δεν είναι η πρώτη 
φορά που πότε το ένα και πότε 
το άλλο, του τα έχει επισημά- 
νει ο Τύπος στη διάρκεια της 
πεντάχρονης θητείας του στο 
υπουργείο Εργασίας. Αλλά πέ­
ρα από τη δημοσιογραφική ε­
πισήμανση, οι ίδιοι οι εργαζό­
μενοι παντού στη χώρα και σε 
όλους τους τομείς είναι εκείνοι 
που του έχουν κάμει κατά επώ- 
δυνο και θορυβώδη τρόπο γνω­
στούς τους λόγους της δυσα­
ρέσκειας τους.

Τι μας λέει, λοιπόν, για 
«συνοώλαγές» και άλλα τερπνά 
ο κ. Γιαννόπουλος, όταν ξέρει 
πως ο ίδιος είναι ο δράστης 
της θέσπισης του άρθρου 4 στο 
νόμο περί κοινωνικοποιήσεων; 
Τι λέει, και τι ψάχνει, όταν ευ­
λογεί την περικοπή της ΑΤΑ 
στους εργαζόμενους; Πόσο αυ­
ξήθηκε άραγε επί των ημερών 
του το ποσοστό των ανέργων; 
Τι έγινε μ’ εκείνη την πομπώ­
δη «κλήρωση» των 165 χιλιά­
δων αστέγων εργαζομένων; Πό­
σες φορές με δηκτικές δηλώ­
σεις του έχει προκαλέσει τη 
διαμαρτυρόμενη εργατική τάξη 
χαρακτηρίζοντας τις απεργίες 
και τις κινητοποιήσεις της ως 
«συντεχνιακές», «αδικαιολόγη­
τες» ή και «υποκινούμενες»; 
Πόσες φορές έχει εξοργήσει 
τον εργαζόμενο κόσμο με την 
προκλητ ι κότητα δηλώσεών του 
ο υπουργός Εργασίας κ. Γιαν- 
νόπουλος; Να ψάχνουν άλλοι 
για άλλους λόγους, το καταλα­
βαίνει κανείς. Να ψάχνει όμως 
και ο κ. Γιαννόπουλος για τις 
αιτίες του δυσάρεστου εκλογι­
κού αποτελέσματος, ε, αυτό εί­
ναι σαφής προσβολή της νοη­
μοσύνης όχι πια των εργαζομέ­
νων μόνο, αλλά και εκείνων 
στους οποίους διατύπωσε τις 
απόψεις του.

Εκείνος είναι που πρώτος 
πήρε τα πρώτα σήματα κινδύ­
νου από τον ξεσηκωμό όλων των 
κλάδων των εργαζομένων. Αυ­
τός, λοιπόν, όφειλε και να ενη­
μερώσει όλους τους άλλους 
συναδέλφους του για το νόημα 
των μηνυμάτων αυτών. Δεν το 
είχε κάμει. Αν το έκανε μπο­
ρεί, βέβαια, νάχε κατέβει κι 
αυτός από το τρένο. Όμως δεν 
θα βρισκότανε σήμερα στην α­
νάγκη, να διατυπώνει παραλο- 
γισμούς και να προκαλεί μει­
διάματα, για να δικαιολογή­
σει την ήττα της Κυριακής.

Σ. Σταυρακάκηφ

κά σωματεία, όσο και των 
πορικών αντιπροσώπων έχει 
ιρσφώιθεϊι.

Τα εγκαίνια της έκθεσης
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ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟΪ
Φοβούνται στρατιωτικοποίηση του νησιού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Την τιμή όλων όσων στο πρόσωπό μου εμπιστεύτηκαν 

την θέση του Δημοτικού Συμβούλου, ευχαριστώ θερμό. 
Και υπόρχο,μαι ότι θα κάνω ό,τιδήποτε ανθρωπίνως δυνα­
τόν, να φανώ αντάξιος της εμπιστοσύνης τους.

Μετά τιμής
ΚΑΦΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ταγματάρχου Γιακουμάκη 15

νο»! ■■■■■■■>■■■■■ ■■■■■■·'
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 
της Έκθεσης Λα ϊ κής Ξυλογλυπτικής

■ ΤΟΥ θ. I. ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ ■
που θα γίνουν αύριο Σάββατο 25-10-86

και ώρα 6 μ.υ. στο ισόγειο του Ξενοδοχείου «Α- ■ 
ΣΤΟΡΙΑ». Η Έκθεση θα είναι ανοικτή όλες τις ■

■ ώρες και θα διαρκέσει μέχρι 1-11-86.
" β···Β········Η··········Β·ΙβΙ«ΒΙ4Ι»*
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ικών Νεωρίων, θα χρησίμαποιη

ου Εμπορίου οι ελληνικές εξα 
γωγές στο οκτάμηνο Ιανουαρι 
ου Αυγούσπου σημείώσαν αύξη 
ση κατά 18,1ο)ο σε σύγκριση 
ιμε το αντίστοιχο χρονικό διάσ 
τημα του 1985. Στο ίδιο· διάστη 
μα αύξηση 3,4ο)ο παρουσίασε 
και ο όγκος των εξαγωγών.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του 
Υπουργείου η αύξηση σε δολλα 
ρια ήταν τρόφιμα 3ΐΙ,2ο)ο, πο 
τά και καπνός 21ο)ο, ελαία και 
λίπη 70,5ο) ο χημικά προϊόντα 
10,3ο)ο βιομηχανικά προϊόντα 
17,5ο)ο, μηχανήματα και υλικά 
μεταφορών 24ο)ο διάφορα Βιο

ιμηχανιϊκά €ίδη 55,3ο)ο είδη κα
συναλλαγές μη ταξινομημένες 
κατ είδος 252ο)ο.

Ειδιικότειρα οι εξαγωγές μας J 
έφθασαν στο πρώτο οκτάμηνο ; 
εφέτος τα 3,4 εκ δολλάρια ένα , 
ντι 2,9 εκ δολλαριων πέρυσι. | 

Από το ίδιο υπουργείο τέλος ί 
ανακοινώθηκε ότι πρόσφατα σε 
σύσκεψη εξετάστηκαν .οι προο ■ 
πτικές για τις εξαγωγές εσπερι , 
δοειδών. Ειδικά εφέτος έγινε ’ 
γνωστό ότι η παραγωγή πο,ρτο · 
καλιών εΚτιμάται ότι θα φθά 
σει σε 800.000 τόννους αλλά ή 
δη υπάρχουν δυσχέρειες στην ' 
αύξησή των εξαγοτ/ών.

ΑΓΚΥΡΑ, 23 (Α.Π.Ε.- 
Ρώύτερ - Γερμ. Πρακτ.).— 

Η Τουρκία θα επαγρυπνά για 
οποιαδήττοτε ενδεχόμενη στρα- 
τιωτικοποίηση του Καστελόρ- 
ριζου μετά την έναρξη της λει­
τουργίας, χθες, του αεροδρο­
μίου του, είπε σήμερα εκπρό­
σωπος του τουρκικού υπουρ­
γείου Εξωτερικών.

«Η μόνη άποψη του θέματος 
αυτού, η οποία ενδιαφέρει την 
Τουρκία είναι ότι το νησί Μέι 
(Καστελόρριζο), ένα από τα 
Δωδεκάνησα, όταν παραχωρή- 
θηκε στην Ελλάδα, με τη Συν­
θήκη του Παρισιού το 1947, 
καθορίστηκε να είναι αποστρα- 
τιωτικοποιημένο», είπε ο εκ­
πρόσωπος του τουρκικού υ­
πουργείου Εξωτερικών, Γιαλίμ 
Εράλπ.

Πρόσθεσε ότι για ·ηαν λόγο 
αυτόν θα παρακολούθησου,με

στενά τους σκοπούς, για τους 
οποίους θα χρησιμοποιηθεί το 
αεροδρόμιο του Καστελόρρι- 
ζου.

«Η κατασκευή ενός τόσο πο­
λυδάπανου αεροδρομίου σε ένα
νησί ττου κατοικείται από 200
ως 250 άτομα μπορεί να εξη­
γηθεί μόνο από την ύπαρξη α­
περιόριστων μέσων στην διάθε­
ση της ελληνικής κυβέρνησης», 
είπε ακόμα ο Εράλπ.

Ο Τούρκος πρωθυπουργός, 
Τουργκούτ Οζάλ, είχε προηγου­
μένως αποδώσει μικρή σημα­
σία στο αεροδρόμιο του Κα- 
στελόρριζου, του οποίου τα ε­
γκαίνια προκάλεσαν διαμαρτυ­
ρίες στον τουρκικό Τόπο που 
έγραψε ότι «πρόκειται για έ­
ναν ακόμα κρίκο στην αλυσίδα 
των αεροδρομίων και των βά­
σεων, με τα οποία η Ελλάδα 
περικυκλώνει την Τουρκία».

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. MAN. ΚΑΡΕΛΛΗ

γίνουν σε είδιΚήι εκδήλωση 
στην αίθουσα του Εμπορικού 
και Βιομηχανικού Επιμελητηρι 
ου αύριο στις 5.30μ.|μ. «πό τον 
Υπουργό Εμπορίου κ. Γιώργο 
Κατσιφαρα. Στη συνέχεια ο Υ­
πουργός θα επισκεφθεί τους χώ 
ρους της έκθεσης και ενδεχόμε ■ 
να θα έχει· επαφές με επιχειρη 
ματικούς και άλλους παράγον- ι 
τες. Αξίζει να 'σημειωθεί ότι 
για τις ανάγκες της έκθεσης εκ 
τός από τον χώρο των Ενετί

θεί και το μεγάλο κτίριο (απο 
θήκη) του Λιμενικού Γαμ.είου.

ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΕΞΑΓΩΓΩΝ

Η αυριανή έκθεση που θα
διαρκέσει μέχρι τις 2 Νοεμβρι 
ου γίνεται σε μια περίοδο στην 
οποία κυριαρχούν τα ευχάριστα 
μηνύματα στον τομέα των ελ, 
λην.κών εξαγωγών.
Συγκεκριμένα σύμφωνα με τα 

■επιισηιμα στοιχεία του υπουργεί

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΕΔΙΑΔΑΣ

“ΒΑΘΥΣ ΠΟΤΑΜΟΣ
ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΝΤΡΟΠΗΣ

ΑΥΡΙΟ ΤΑ [ΜΙΝΙΑ TUI Α’
ΠίθΠΙΙΣΓΡίΜΜίΙΘΙΙΜβΝΚΡΙΤΒί

Του κ. Κώστα Κεφαλογιάννη
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Στις αρχές του Ιούλη είχαμε 
ζητήσει μέσω εφημερίδας από 
τους αρμόδιους υπηρεσιακούς πα 
ράγοντες να εξαφανίσουν το αί­
σχος που έχει δημιουργηθεί στην 
περιοχή Βαθύς Ποταμός από την 
συσσώρευση κάθε είδους σκουπι 
διών. Δυστυχώς καμιά ανταπό­
κριση από πουθενά. Μ·ε μεγάλη 
μας λύπη επανερχόμεθα σήμερα 
στο ίδιο θέμα προτείνοντας συγ 
κεκριμένες προτάσεις για την ο 
ριστική λύση του θέματος.

Ιον. Ζητάμε από τον Δ)ντή 
Τεχνικών Υπηρεσιών Ηρακλείου, 
ένα φορτωτή με τον χειριστή 
του για μια ημέρα.

2ον. Ζητάμε από την Δασική 
Υπηρεσία στύλους καστανιάς α­
πό αυτούς που έγινε η περίφρα 
ξη μεγάλης περιοχής στο Αρκαλο 
χώρι στις Κάτω Αρχάνες στην 
Αγία Ειρήνη για να κατασκευά 
σουμε εμείς με δικό μας πρόσω 
πικό και εργαλεία, καλαισθητικό

ΔΕΝ ΕΠΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ 
Ο ΣΤΑΥΡΟΣ
ΣΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) — 
Ο υπουργός Εσωτερικών κ. Αγ. 
Κουτσόγιωργας διέψευσε σήμερα 
κατά τρόπο κατηγορηματικό τα 
«περί επαναφοράς του σταυρού 
προτίμησης» που δημοσίευσε σή 
■μέρα αθηναΤκή εφημερίδα.

«Υπάρχει νόμος του κράτους 
■και δεν μεσολάβησε τίποτα για 
να υπάρξει θέμα τροποποίησης 
του» τόνισε με έμφαση ο υπουρ 
γός.

ξύλινο κάγκελο, αμέσως μετά τον 
καθαρισμό της περιοχής. Επίσης 
ζητάμε από την ίδια υπηρεσία ό- 
λα όσα δένδρα απαιτούνται για 
να δενδροφυτεύσουμε εμείς την 
περιοχή με την υπόδειξη του γεω 
πόνου της υπηρεσίας. Τα δέν­
δρα και τους στύλους θα φορτώ 
■σουμε εμείς σε δικό μας μεταφο 
ρικό μέσον.

3ον. Ζητάμε από τον ειδικό 
Σύμβουλο του κ. Νομάρχη κ. 
Μπουρνεζάκη ( ο οποίος είχε υ- 
ποσχεθεί ότι θα βοηθήσει) να βο 
ηθήσει τώρα, ερχόμενος σε τηλε 
φωνική επικοινωνία με όλους 
τους παραπάνω να καθορίσει αυ 
τός την ακριβή ημερομηνία της 
εργασίας. Εμείς θα περιμένουμε 
και όποια μέρα ειδοποιηθούμε 
με δικούς μας ανθρώπους και μέ 
σα θα φορτώσουμε στύλους και 
δένδρα, θα τοποθετήσουμε με 
■σκυρόδεμα το ξύλινο κάγκελο, θα 
φυτεύσουμε τα δένδρα και η πε 
ριοχή θα αλλάξει όψη.

Τελειώνοντας, υποβάλλουμε 
θερμή παράκληση στους νεοεκλε 
γέντες Προέδρους των κοντινών 
Κοινοτήτων, Κάτω Αρχανών, 
■Κουνάβων και Σκαλανίου, να υ­
ποδείξουν στους κατοίκους των 
Κοινοτήτων τους χώρους απόρρι 
ψης των σκουπιδιών, υλοποιών­
τας έτσι το προεκλογικό πρό­
γραμμά τους για προστασία πε­
ριβάλλοντος και αναβάθμιση ποι 
ότητας ζωής.

Για το Σύλλογο 
Ο Πρόεδρος 

Μανόλης Αλετράς
Τηλ. 235532

Από την Οργανωτική Επιτ 
■ροπή της «ΗΡΑΚΛΕΙΟ 86» θα 
τεθούν σε κυκλοφορία τα παρα 
κάτω αναμνηστικά, που αποτε­
λούν και τις επίσημες αναμνη 
στικες εκδόσεις της Εκθεσης:

1. Στις 25 Οκτωβρίου, ημέρα 
εγκαινίων· α) 1Ό00 βικσνογραφη 
μένοι, χρωματιστοί και αριθ 
ίμήμένοι φάκελοι (ΟΟΟΓ—1000) 
με αποτύπωμα σε γραμιματαση 
ιμά ειδικής αναμνηστικής ισφρα 
γίδας η αποια θα χιρησιμόποιη 
θεί μόνο από το προσωρινό Τα 
χ)ικά Γραφείο της Βασιλικής 
του Αγιου Μάρκου, β) άλλοι 
1000 ρμοιοι φάκελοι (11001·—2. 
000) με γραμματόσημό .ERA 
ΜΑ 22 δραχμών και μ αποτύ 
ιπωμα της ίδιας αναμνηστικής

σφραγίδας και γ) ακόμα 1003 
φάκελοι (2001'—3000) με αποτύ 
πώμα 'χρονολογικού σήμαντρο» 
Ηρακλείου της 25)·10)86 σε

Από τον κ. Κώστα Κεφαλογι 
αννη πήραμε την παρακάτω επι 
στολή που απευθύνεται στον 
Δήμαρχο κ. Μανόλη Καρέλλη.

Με. αφορμή τις νέες συκοφα 
ντίε'ς π,όυ εξαπέλυσαν μετά τις 
εκλογές διάφοροι κύκλοι και εί 
δαν το φως της δημοσιότητας 
στις τοπικές εφημερίδες, απο

γρυμχμο FRAiMA (ίΠΗΚ) Τι , φάσισα για να αποκατασταθή η 
,μή κάθε φακέλου δραχμές 50. | αλήθεια, να απευθύνω αυτή την 

2. Σ όλη τη διάρκεια της έκ ' επιστολή προς τον κ. Μανόλη
θέσης θα διατίθενται Ct ίδιοι ! 
παραπάνω φάκελοι, χωρίς όμως ; 
την ένδειξη «ΕΓΚΑΙΝΙΑ..» και ί 
Χ,ωρϊς γραμματόσημό και σφρα 
γίδα (λευκοί) από αριθμ 30C1

Καρέλλη.
κ. ΜΑΝΩΛΗ ΚΑΡΕΛΛΗ,
Ηλθε ’ο καιρός να μιλήσω σή 

μ®ρ«, δημόσια μαζί σου για να 
θυμίσω σε σένα και τους Ηρακ

—5000 πρακειιμένου να χρηρ·ι- '-λαώτες Φως ξεκίνησε η διαμά

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ

ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΚΑΙ ΣΗΤΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠιΕ) — 
Με απόφαση που υπέγραψε ο υ 
φυπουργός Χωροταξίας Περιβάλ 
λοντος και Δημ. Έργων κ. Γείτο 
νας εγκρίΟηκε πίστωση 260 εκα 
τομμυρίων για την εκτέλεση της 
πρώτης φάσης έργων στο λιμάνι 
Σητείας. Η φάση αυτή περιλαμ 
ιβάνει την ολοκλήρωση του μώ- 
λου, την κατασκευή νέων κρηπι­
δωμάτων και την αποκατάσταση 
ζημιών στα υφιστάμενα κρηπι­
δώματα.

Επίσης ο κ. υφυπουργός υπέ­
γραψε απόφαση για πίστωση 25 
εκατομ. για μερική εκβάθυνση 
του λιμανιού του Ρέθυμνου.

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΑ ΠΤΩΣΗ

ΑΠΟ ΜΠΑΛΚΟΝΙ

«Βουτιά στο κενό» από μπολ 
κόνι του ξενοδοχείου του έκανε 
χθες το μεσημέρι για άγνωστο λό 
γο ο 50χρονος Γερμανός τουρί 
στας MAK MAFRED. Η πτώση 
αποδείχτηκε μοιραία για τον Γερ 
μανό, ο οποίος τραυματίστηκε 
θανάσιμα.

μοποιηθούν για λήψη αποτυπώ 
ιματος χρονολογικού σημάν 
τρου και των άλλων ημερών 
λειτουργίας της έκθεσης. Τιμή 
κάθε τέτοιου., φακέλου 30 δραχ 
μές και 50 αν επί'κολληθεί γραμ 
ματοσηιμο και σφραγιστεί σύμ 
φωνα με την επιθυμία του συλ 
λέκτη·, με φροντίδα της Οργα 
νωτικής Επιτροπής. |

3. Διαφηιμιστίκές βινιέτες σε 
χρωματιστά φυλλαράκια των 
τεσσάρων (μπλε, πράσινο, κόκ 
κινσ και κίτρινο). Τιμή κάθε 
σετ (4 φυλλαράκια των 4 βινι 
ετών) 2Θ0 δραχμές.

Οι προεγγραφές πρέπει να 
σταλούν μέχρι τις 20 Οκτωβρί 
ου 1986 .μαζί με το αντίτιμο 
τους με ταχυδρομικήι επιταγή 
στον ταμία της ΟΕ Χρήστο Βε 
■ρβερίδη, Ταχυδρομικό· Γραφείο 
Ηρακλείου Κρ. ΤΙΟΟΙΙ1 ΗΡΑΚ­
ΛΕΙΟ ΚΡ.

Τονίζεται ότι οι ανωτέρω ε 
'ίτ.ϊσημες εκδόσεις θα διατϊθεν 
ται μόνο από την Οργανωτική 
Επιτροπή.

ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΑΦΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΟΗΕ

«Εβδομάδα αφοπλισμού» ανα 
κηρύχθηκε από τον ΟΗΕ όπως 
και κάθε χρόνο η τελευταία βδο 
μόδα του Οκτώβρη. Οι εκδηλώ 
σεις εφέτος θα είναι αφιερωμέ 
νες στο Διεθνές Έτος Ειρήνης.

Στα πλαίσια της Εβδομάδας 
αφοπλισμού η ΕΕΔΥΕ οργανώ­
νει σειρά εκδηλώσεων σ’ όλη την 
Ελλάδα με τίτλο «Καραβάνι Ειρή 
νης ’86».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σε όλους όσους με τίμησαν με την ψήφο τους στις Δήμο 

τικές Εκλογές της 12ης Οκτωβρίου και με εξέλεξαν Δημοτι­
κό Σύμβουλο του Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» - Σ. Ματζαπε 
τόκη, αισθάνομαι την ανάγκη να απευθύνω δημόσια τις ευ 
χαριστίες μου.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ τους φίλους μου εκείνους που ορ­
γάνωσαν και κάλυψαν οικονομικά την μικρή προεκλογική 
μου κίνηση, και υπόσχομαι σε όλους ότι θα φροντίσω να φα 
νώ αντάξιος της εμπιστοσύνης τους.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ
Τραπεζικός

ΙΙ8·θ6·Ι1·Β4Ι·0βΒ·ΒΒΒΒΒ9ί··||ΪΒΙΚμ

ΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ ■

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους συμπολίτες που με ετίμησαν με την ψήφο τους στις 

πρόσφατες δημοτικές εκλογές ως και όσους με εβοήθησαν 
με σποιοδήποτε τρόπο να εκλεγώ Δημοτικός Σύμβουλος, 
τους απευθύνω ένα θερμότατο ευχαριστώ. Εύχομαι δε να 
μου δώσει ο θεός τη δύναμη, ν’ ανταπσκριθώ στις ευγενικές 
προσδοκίες τους.

ΓΙΑΝΝΗΣ Μ. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΟΥΡΑΣ ΠΑΝΟΣ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

χη ςμεταξύ μας. Μια διαμάχη 
που χρησιμοποίησες και πάλι, 
για προεκλογικού; και μό 
νο λόγους, δίνοντας την αφορ 

-μή>· και χιβ.άλλους να τήΥ ΧΡΠ 
σιΐυσποιήσουν μετεκλογικά για 
να μειώσουν την θριαμβευτική 
επιτυχία, του συνδυασμού «ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΩ» στις πρόσφατες δήμο 
τϊκές εκλογές.

Αρχισες την πολιτική σου κα 
ριερα Μανωλάκη, προσπαθών

για να διχάσεις τα Ανώγεια και 
να στηρίξεις έτσι τη συκοφαν 
τικήι σου εκστρατεία στη φυσι 
κή αντιπαράθεση δυο μεγάλων 
πολιτικών οικογενειών των Α 
νωγειων πο.» ιμέχιρι τότε ζσύσαν 
φιλικά, παρα τις πολιτικές τους 
διαφορές, από την εποχή της 
Κριτικής Πολιτέίας.

Αποκορύφωμα αυτής της συ 
κοφαντικής εκστρατείας, ήταν 
μια σειρά από κακόβουλα δη.μο 
σιεύματα που κατέληξαν εκείνη 
την εποχή ·σε πολλές καταδικα 
στικές αποφάσεις σε Βάρος σου 
και της εφημερίδας αας για 
■εξύβριση και συκοφαντκή ιμας 
δυσφή.μιση από όλες τις βαθμί 
δες των ελληνικών δικαστηρί­
ων. Βήβαια, εκείνο που σε ενδιέ 
φερε ήταν ο θόρυβος και η προ 
«ωτίνκή σου προβολή, η πρώτη, 
σου . και μοναδική Πολιτική 
Περιουσία, ιμαζί με τις συκοφα 
ντικές καταδίκες σου, καταδικά 
.στηκες και σε σημαντικό χρήμα 
τικά ποσό για την ηθική βλά 
βη του αδελφού μου· Μανώλη, 
που με δήλωση του στο α« μοα 
τήριο του δικαστηρίου την εκ 
χώρησε στα ιδρύματα τρς ΙΕτας ,γμ πρακαλέσπς θόρυβο και 

εντυπώσεις με 'ΐια άνευ ποοηγού ΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΗΡΑΚ
ΛΕΙΟΥ. . . ·μενού συκοφαντική εκστρατεία 

κατά της οικογένειας μου. Και 
επειδή αισθανόσουν αδύνατος 
και ;μόνος, έμπλεξες στη διαμά 
χη που προκάλεσες και άλλη 
μεγάλη Λνωγειανή Οικογένεια,

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

•— Ο κ. Εμμ Πατεράκης ιατ 
,ρός με τη συμπλήρωση 40 ημε 
ρών από του θανάτου του πατέ 
ρα του Γεωργίου Πατεράκη, ·κα 
Τέθεσε στα γραφεία μας εις μνή

Αλήθεια Μανωλάκη, τα πλη 
ρώσατε ποτέ αυτά τα χρήματα 
ή τά οφείλετε, ακόμη!!!!

Στήριγμα σου σε όλη αυτή 
την μακροχρόνια συκοφανΤιική 
■εκστρατεία είχες τον κομμάτι 
κό μηχανισμό και τα στελέχη 
που άίσω από σένα πολέμησαν 
τότε την οικογένεια μας και 
προσπάθησαν να καταστρέψουν 
ύπουλα Την πολιτική σταδιοδρο 
ιμία του αδελφού μας.

Την εποχή εκείνη αντιμετωπί
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

μην του, 50.000 δρχ υπέρ 
κάτωθι ιδρυμάτων: 10.000 
της «ν.αστηλωσεως του 
Αγ. Τίτου, ΙΟΒΟΟ υπέρ

των 
υπέρ 
ναού
των

ΔΙΑΡΡΗΞΗ

Τα πλέον σύγχρονα και αποδοτικά Ελαιοραβδι- 

στικά. Τα μοναδικά με αυτόματο χειριστήριο. 

Αρ. πατέντας: 7256)83. Πλήρες συγκρότημα ρα- 

βδιστικού και για μεγαλύτερη δύναμη και οικονο­

μία. Προσαρμογή του ραβδιστικού στο σκαπτικό

Κατασκευαστές:

Αφοί ΓΙΑΚΟΥΜΗ - Γ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α.Ε. 

και Γ. ΑΠΑΛΑΚΗΣ.

Γραφεία - Εργοστάσιο: 62 Μαρτύρων 179

Ηράκλειο - Κρήτης. Τηλ.: 251649, 251701.

■ ■

■
■
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Έβανς 69 - Α' Όροφος

Γνωρίζομε στους φίλους μας ότι ο νέος αριθμός 

τηλεφώνου του Γραφείου μας είναι: 28-58-41.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο και πατέρα 

ΕΥΑΓΓΕΛΟ Γ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Ετών 83

θανόντα αιφνιδίως κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 24 Οκτω­
βρίου στις 4 μ.μ. στο νεκροταφείο Κηφισιάς.
Η σύζυγος: Ματθίλτη Πατεράικη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Κίρστιν Πατεράκη, Στρατής και 
Ρόσμαρυ Πατεράκη, Αλέκος και Λένα Πατεράκη.

των ιδρυμάτων της ΙΑ Κρήτης 
10.000 υπέρ της Εταιρείας Προ 
ιστασιας ανηλίκων, 10.000 υπέρ 
της αποπερατώσεως του Ι.Ν. 
Αγιας Ειρήνης Εμπόρου και 10 
■000 υπέρ του IN Παναγίας Μη 
λιαράδοτνι (ΐΔίέτη).

— Με τη συμπλήρωση 40 η 
ιμειρών από το θάνατο του Πο 
λυβιου Κολατσιδάκη η σύζυγος 
του Ευαγγελία και η κόρη του 
Μαρία κατέθεσαν στα γραφεία 
ιμας 40.000 δρχ για να διατε 
θούν. 1) 20.000 δρχ για το Ορ 
φανοτροφειο Παναγίας Καλύβι 
ανής και 2) 20.000 δρχ για 
το Κέντρο Βρεφ<ί>ν «Η ΜΗ­
ΤΕΡΑ.

ΣΕ ΤΑΒΕΡΝΑ
Ένα στερεοφωνικό συγκρότη 

μα και μια καραμπίνα έκλεψε ά­
γνωστος από ταβέρνα στην Στα 
λίδα.

BEKKA

Νέο τηλέφωνο
’51.628

Η ΘΕΙΑ ΟΛΓΑ ετοιμάζει καθημερινά στο

JAX DONUTS
την χωριάτικη παραδοσιακή της ΧΟΡΤΟΠΙΤΑ, 

με γιαχνερά, σπανάκι και μάραθο.

Για παραγγελίες ειδοποιήστε μας στο 241262

JAX DONUTS HOUSE
Ο χώρος της ποιότητας.

ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΤΗΣ FORD

Αύριο Σάββατο 25-10-86 στις 7 το απόγευμα θα γί­
νουν τα εγκαίνια, από τη νέα Διεύθυνση, του εκσυγχρονι­
σμένου Σταθμού Αυτοκινήτων FORD της Αντιπροσωπείας:

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.

Λεωφ. Ικάρου 89.
Κατά την διάρκεια των εγκαινίων, που αναμένεται να 

πραγματοποιηθούν με ιδιαίτερη επιτυχία, θα παρουσια- 
σθούν τα νέα μοντέλλα FORD από τον Γενικό Διευθυντή 
■και συμπολίτη μας κ. Γιάννη Μαθές. Στη συνέχεια θα 
ακολουθήσει γεύμα στο ξενοδοχείο «ΜΑΡΙΝΑ».

θα παραστούν εκπρόσωποι των αρχών και οικονομικοί 
παράγοντες του τόπου.



Παρασκευή 24 Οκτωβρίου 1986

ί xoiwriKa |

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο ΚαλλίΥίάννης Γεράσιμος του 
Ιωάννου και της Μαρίας το γέ­
νος Τρίτσου που γεννήθηκε και 
κατο <εί στο Ηράκλειο και η 
Φλουράκη Ζαμπία του Κων)νου 
και της Ευδοκίας το γένος Παπα 
δόχη που γεννήθηκε στο Ηρά­
κλειο και κατοικεί στην Ιεράπε- 
τρα πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

er\ir\na
<ΚΡΟΝΟΣ> (Χειμερινός)
Πόντιος είμαι ό,τι θέλω κάνω
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κόμπρα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μια απίθανη - απίθανη πτήση

Οι φιλήδονες 
αΟΛΥΜΠΙΑ>
Αμέρικαν -τσάμπιον
«ΑΠΟΛΛΩΝ*
Τρελλές μπίζνες

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης κάι ανα 
καίνισης του ιστορικού ιερού να 
σσ του Αγ. Αποστόλου Τίτου, 
πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά 
οι κάτωθι:

Η κ. Τοσούλα Καρύδη δρχ. 
20.000 εις μνήμην του συζύγου 
της ΧρυσάνθσυΓ |

Η κ. Αννα Μαραγκάκη - Βολά ' 
νη δρχ. 16.000 εις μνήμην του ; 
συζύγου της Διονυσίου.

Η Κλινική «Άγιος Ελευθέριος» ί 
Εμμαν. Πατεράκη δρχ. 10.000. ■

Η κ. Έλλη Κάλύβα δρχ. 15. j 
000 εις μνήμην του συζύγου της ' 
Δημητρίου.

Ο. θ. και Ε. Β. δρχ. 10.000: 
εις μνήμην Ορέστη Κεφαλογιάνΐ
νη.

Η κ.

— Παρασύρης Γεώργιος
— Ρουσάκης Εμμαν.
— Καβουσανός Εμμαν.
— Θεοδωρίδης Αγησίλαος.
— Κοκκινάκης Γρηγόριος.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΚ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΚΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Αγ. Γεώργιος ΠοΛ)κά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά - Ορ0)κά
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκη

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Αντ. Βογιατζάκης, 
Μαρτύρων.

— Γεώργ. Ρουσάκης,

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρικά
Οφ6)κά

λεωφ·. 62

λεωφ. Ε-
θνικής Αντίστασης.
Μιχ, Δανδάλης, λεωφ. Κνω- ' 
σού.

ί —Κων. Σπιθάκης, Πσλαιά ΚΑ 
Καλλιόπη Κιρίμιζάικη δρχ. ί

16.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Δημητρίου.

Κ. Σ. δρχ. 10.000
Οι κ. Μιχαήλ και Μαρία Τα- 

ρουδάκη δρχ. 5000 εις μνήμην 
τσυ πατέρα τους Ιωάννη.

Η κ. Βικτωρία Ταρουδάκη δρχ. ; 
5000 εις μνήμην του συζύγου ί 
της Ιωάννη.

Η κ. Μόρια Ευτ. Βασιλάκη j 
δρχ. 5000 εις μνήμην Ορέστη Κε : 
φαλογιάννη.

Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης και η ι 
κ. Αφροδίτη Μυκωνιάτη δρχ. ί 
5000 εις μνήμην του πατέρα τους ; 
Αθηνάγόρα Μυκωνιάτη.

Οι κ. Δαβίδ και Έφη Χρυσού ■ 
λάκη - Γόυβιανάικη δρχ. 5000 εις 
μνήμην Σοφίας Μανουρά.

Μ. Ε. και Ε.Δ. από δρχ. 5000
Η κ. Ευαγγελία Φανουράκη 

δρχ. 5000 εις μνήμην του πατέ 
ρα της Ιωάννη Φεργαδάκη.

Η κ. Γεωργία Δημοπούλου δρχ 
6000 εις μνήμην Ελευθ. Μουρτζή ? 
Αχιλλέως Αναστασόπουλου καί 
Ιωάννη Φεργαδάκη.

Η κ. Ασπασία Nik. ΜΠαμιαδά . 
κη δρχ. 3000 εις μνήμην των νε 
κρών της

Οι κ. Ιωάννης Κοσμαδάκης 
δρχ. 3000 εις. μνήμην Σοφίας Μα 
νουρά.

Η κ. Αρτεμησία Σταυράκη δρχ. 
3000 εις μνήμην των νεκρών της

Οι κ. Γιάννης και Γεωργία Ορ 
φανού δρχ. 3000 εις μνήμην Σο 
φίας Μανουρά

Οι κ. Πόπη Κοιλάδη, Σοφία 
Μπετάκη, Β.Μ. Η.Μ. από δρχ. 
2000.

Η κ. Μαρία Μ'αρινάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην του αδελφού 
της Γεωργίου

Οι κ. Βασίλειος Τζέρμππς και 
Αγλα'ί α Ρίζου από δρχ. 1.000.

Επίσης για το Ταμείο Αγάπης 
της ενορίας πρόσφορε δρχ. 10. 
000 η κ. Τοσούλα Χρυσ. Καρύ- 
δη.

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί.

ΤΕΕ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μπουγαδάκης - Χαραλαμπά- 
■κης, λεωφ. Εθν. Αντίστασης.

— Γίεώργ. Κάργατζης, λεωφό­
ρος Χρυϊσαστόιμου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συγγενείς, φί­
λους και συγχωριανούς μας 
για την συμπαράστασή των στο 
πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΧΑΡΑΛ. ΣΠΗΛΙΑΝΑΚΗ 
καθώς και τους παρακολουθή- 
σαντες την κηδεία του που έγι­
νε στο χωριό Βαγιωνιά, ευχα­
ριστούμε θερμά.
Η σύζυγος: Μαρία Σπηλιανάκη 
Τα παιδιά: Γιώργος, Μανόλης, 
Νίτσα και Αντώνης.

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

Παρασκευή 24 Οκτωβρίου 1986

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 του Οκτώβρη και ωρα 8,30 π.μ. στον 

I Ν Αν Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 4Οθήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγαυ, πατέρα, αδελφού και θείου

ηιιαίογρώφο^

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική

1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τσίρκο
4.00
5.30
6.30
6.45

7.40

θ'10 TalVi£C T0U &ύτερ°υ μέρους Νομάδας αυτής είναι σ' 
προβολής ,και υαλιστα εμπορικές. Φυσικά, οι φίλοι του κυματογράφου θα ενθουσ,α- 
υν^-υν παρακολουθώντας το φιλμ της αρεσκείας τους.

Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις 
Αναζητώντας τον Τρωικό

«ΜΙΑ ΑΠΙΘΑΝΗ
ΑΠΙΘΑΝΗ ΠΤΗΣΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

πόλεμο
Παλιά γειτονιά

8.15 Μουσικόραμα
9.00 Ειδήσεις
9.30

11.10
00.20
00.35

ΑΡΚΕΤΑ χιουμοριστικά στοι-
ί χείεκ έχει η ταινία αυτή, η ο-

40 χρόνια Γιούνισεφ
Στα πλοκάμια της μαφίας 
Ειδήσεις
Στα σύνορα 
της φαντασίας

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30
6.00
6.30
6.55

Περιπέτειες στην εξοχή 
Ειδήσεις 
Παιχνιδίσματα 
Ευρεσιτεχνίιες

7.30 Το ρόδο του Δεκέμβρη
8.00 Η γλώσσα της τέχνης
8.40 Ορκιστείτε παρακαλώ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
11 .00 Γκραντ Οτέλ
12 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 24-10-86
05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα εϊν’ αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10 .00 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Δίκτυο
11.05
11.30

11.45
12.05
13.00
13.30
13.35
14.00

Νησιώτικα τραγούδια 
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης

Δίκτυα
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Ειδήσεις
Κρητικό μεσημέρι
Δίκτυο

15.10 Διαλέγιετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
20.00 Θεατρικές παρουσίες
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

ΛΑΟ. Mvm».· ■■

ποία δίνει ανάγλυφη την ιστο­
ρία των επιβατών ενός αερο­
πλάνου που μένει ξαφνικά χω­
ρίς πιλότους, ενώ βρίσκεται 
στους... αιθέρες. Προσεκτικά ε­
πιλεγμένοι οι ηθοποιοί δίνουν 
ανάγλυφη την εικόνα που θέλει 
ο σκηνοθέτης.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«ΠΟΝΤΙΟΣ ΕΙΜΑΙ 
Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ»

Κωμωδία έγχρωμη ελληνι 
κής παραγωγής.

ΑΦΘΟΝΟ και συνεχές γέλιο 
βγάζει η ταινία αυτή στην ο­
ποία βασικοί πρωταγωνιστές 
είναι ο Κώστας Τσάκωνας και 
η Βίνα Ασίκη. Το θέμα του 
φιλμ είναι βασισμένο στην δρα 
στηριότητα των Ποντίων και 
στα διάφορα αμίμητα ανέκδο-
τα που κυκλοφορούν 
τούς.

αυ-

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«ΚΟΜΠΡΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Ο ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΟΣ Σιλδέ- 
στερ Σταλόνε εμφανίζεται στο 
φιλμ αυτό ως αστυνομικός, που 
είναι μεν αδιάφθορος αλλά χρη 
σιμοποιεί και εντελώς δικές 
του μεθόδους για να πολεμάει 
— με την προσωπική του βία 
— τη βία και το θάνιαπο που 
σπέρνουν οι ψυχοπαθείς δολο­
φόνοι. Τον παρακολουθούμε, 
λοιπόν, να κυνηγάει ένα φονιά 
16 αθώων, με τη βοήθεια μιας 
γυναίκας, του 17ου θύματος, 
το οποίο σώζεται την τελευ­
ταία στιγμή. Η αποστολή αυ­
τή θα είναι δύσκολη αλλά ο 
Σταλόνε θα τα καταφέρει. Να 
πούμε ακόμη ότι την ταινία έ-
χει
της

«ΟΙ

σκηνοθετήσει ο συμπατριώ- 
μας Γιώργος Κοσμάτος.

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»)

ΦΙΛΗΔΟΝΕΣ»
Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Ο πόλεμος της Σίντυ»; Περιπέτεια με τους Αντρέ Πελε- 
τιερ, Μινκελ Φερναντέζ. Η Σίντυ, μια ακριβοπληρωμένη πόρ 
νη, ξαφνικά δείχνει ανυπακοή και αντιστέκεται στον προ 
στάτη της. Οταν μπαίνει στη μέση για να προστατεύσει 

। την Μάριον, γίνεται αρχηγός μιας ολόκληρης επανάστασης.
«Σχίσμα»: Περιπέτεια με τουςΤρέβορ Χάουαρντ, Μάρτιν 

Σην, Σύριλ Κούζακ. Ο νεαρός Αμερικανός ιερέας Κινσέλλα 
; αποστέλλεται από το Βατικανό για να προλάβει το οριστικό 
; σχίσμα που διαφαίνεται στον ορίζοντα της καθολικής εκ­

κλησίας. Όταν συναντά τον γέρο ιερέα Αββοτ, που είναι ο
I πυρήνας της αντίθεσης, όλα αλλάζουν.

« Ερωτας στον εμφύλιο»: Περιπέτεια με τους Τζέιμι Ρος, 
Τέρενς Νοξ, Φραν Ράιαν. Η Κολομπίν μένει χήρα στις αρ­
χές του Αμερικανικού εμφυλίου πολέμου. Ολομόναχη αντί 
μετωπίζει τα πρσβλήιματα του σπιτιού και της φόρμας και 
προσπαθεί σκληρά να επιβιώσει.

«Τελευταίος μάρτυρας»: Περιπέτεια με τους Τζεφ Χέντερ 
σον, Μάικ Σούστεο, Βίκυ Λονγ,κ. Ο Χένρυ θέρμαν δραπε­
τεύει από το ομοσπονδιακό ινστιτούτο της Ν. Υόρκης που 
είχε φυλακισθεί και βασανισθεί για πολιτικούς λόγους. Η τη 
λεόραση τον παρουσιάζει σαν ένα τρελλό και επικίνδυνο 
εγκληματία...

«Το κάμπινγκ του θανάτου»: Περιπέτεια με τους Μάικ 
Κελίν, Κάρεν Φιλντς. Μια δωδεκάχρονη κοπέλλα επιστρέφει 
στο κάμπινγκ όπου πριν από 8 χρόνια είχαν σκοτωθεί σε α­
τύχημα ο πατέρας της και ο δίδυμος αδελφός της. Σύντο 
μα, μυστηριώδη «ατυχήματα» γίνονται και πολλά άτομα 
απ’ το κάμπινγκ βρίσκουν φριχτό θάνατο.

«Χωρίς ελπίδα»: Η διάγνωση ενός γιατρού για τον μιικρό 
Πήτερ, σκοτώνει την ευτυχία της οιχογένεισς Ουάισμαν. Πά 
σχει από ατροφική ανάπτυξη των μυών, αρρώστια που δεν 

■του επιτρέπει να ζήσει για πολύ.
«Οι υπόνομοι του παραδείσου»: Περιπέτεια με τους Φράν 

σις Χούιστερ, Λϊλα Κάντροβα. Δυό φίλοι αποφασίζουν να 
ληστέψουν μια Τράπεζα στη Νίκαια, που είναι πραγματικά 
απόρθητη, θα τα καταφέρουν;

χωρίς να έχουν άλλο σκοπό στη 
ζωή τους. Οι τολμηρές σκηνές 
είναι πολλές και «σκληρές», 
ενώ η φωτογραφία αρκετά αξιό­
λογη.

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

«ΤΡΕΛΕΣ ΜΠΙΖΝΕΣ»
Κωμωδία έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία που αφ’ ενός κα­
ταγγέλλει την κατάσταση που 
κυριαρχεί μέσα στις μεγάλες 
πολυεθνικές και τις ίντριγκες 
που αναπτύσσονται προκειμέ-
■χ·,. .»sie

νου να ανέβει κανείς στην κλί-. 
μακα της ιεραρχίας, ενώ πα­
ράλληλα μας παρουσιάζει την 
αισθηματική σχέση ανάμεσα σε 
ένα νέο και μια κοπέλα που έ-
χει 
κές 
ζει

κι αυτή ιδεολογικές σχετι· 
απόψεις. Το φιλμ συνδυά- 
σατερικά και — με αρκε-

τές αιχμές — αισθηματικό ύ­
φος, κυρίως, όμως, καταγγέλ­
λει και αποκαλύπτει. Σωστή η 
ερμηνεία από τους Τζαζ Ρά-- 
χολντ, Ντάνι ντε Βίτο και Τζέ- 
ιν Σέιμουρ.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγίας Τριάδος Εμπόρου τελούμε 40θήιμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού. παππού και θείου

ΒΑΓΓΕΛΗ ΗΓΟΥΜΕΝΙΔΗ 
Ιατρού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Χρυσάνθη.
Τα παιδιά: Νίκος, Κώστας, Μαρία, Μιχάλης.
Τα αδέλφια: Ελευθερία, Ελένη, Κώστας, Μανώλης, Άννα, 
Νίκος, Μαρία.
Τα ανίψια: Νίκος, Κώστας, Αλίκη, Μάνθος, Φωτεινή.
Οι λοιποί συγγενείς
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήυερο ύνηυόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νού (Νεκρ'όΥαφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της πγσπημένης μας συζύγου, 
μητέράς, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΔΡ. 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και 
Ο σύζυγος: Ανδρέας Κριαράς. 
Τα παιδιά: Βασίλης και Αργυρώ

ΚΡΙΑΡΑ
φίλους να παραστούν.

Κριαρά.
Τα αδέλφια, τα ειγγόνια, τα άνίψια, οι λοιΗοΐ συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου του χωριού Αγ. Κων)νος Λαόιθίου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεώς τής ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ί·'ΕΡΓΑ και ημέρες των γυναι­
κών ττου ζουν μόνο για το σεξ,

«ΜΜ.

■

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του, όπως πα 
ρσστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κούλα Πατεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεώς της ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 

(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί εως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128. 

1—25

ΑΠΟΘΗΚΗ ΔΩΡΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ
ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΥΑΛΙΚΑ

ΕΠΑΡΓΥΡΑ - ΦΑΓΙΑΝΣ - ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ.

Πώληση χονδρική.

Παράδοση αυθημερόν.

Τηλ. 286943

METRO SURF 1000 C.C
Το νέο Μοντέλλο της

AUSTIN - ROVER
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

:Μ. <

Ευκολίες - Ανταλλαγές

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 53 

Τηλ. 256105 — 256149

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενόρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η πιο σπαρταριστή κωμωδία που είδατε μέχρι σήμερα
ΠΟΝΤΙΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ 

Κατάλληλο — Α' Προβολή 
Πρωταγωνιστούν Κώστας Τσάκωνας, Βίνα Ασίκη

Γενικοί Αντιπρόσωποι Ελλάδος

ΥΙΟΙ Β. ΧΑΡΩΝΙΤΗ Ο.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 73 

(έναντι Κιν)φου «ΟΡΦΕΥΣ») 
Επίσης, πλούσια συλλογή υαλικών και είδη Δώρων.

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από ώρα 4 μ.μ.

ΚΟΜΠΡΑ
Με τον Συλβεστερ Σταλόνε — Α’ Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΜΙΑ ΑΠΙΘΑΝΗ - ΑΠΙΘΑΝΗ ΠΤΗΣΗ 

Ρόμπερτ Χέηζ, Τζούλη Χάνκερπη

«ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη από 4,30 απογευματινή

ΟΙ ΦΙΛΗΔΟΝΕΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255259

Μια ταινία νισ τη δυναμική νεολαία του σήμερα.
ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΤΣΑΜΠΙΟΝ

Κεοτ ΚίνεΤ - Κάθυ Σιλένο

ΞΕΝΟΦΩΝΤΑ ΣΤΡΑΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Ευάγγελία Στρατάκη.
Τα τέκνα: Ζήσης και Γίάννα Σ^στάκη, Μανόλης και Στέλ­
λα Στράτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα άνίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Πάναγίας του χωριού Νίβρητος 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ ανάπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, αδελφού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεώς της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΧΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Νίχλου.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΥΡΩΝ Ν1Κ. ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ειρήνη.Τσακαλάκη, Μιχαήλ και 
Ειρήνη Τσακαλάκη, Κων)νος και Ξενούλα Τσακαλάκη, Ηλίας 
και Μαρία Τσακαλάκη, Αντώνης και Πηγή Τσακαλάκη, Ιωάν 
νης και Στυλιανή Τσακαλάκη, Ελένη Τσακαλάκη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π μ 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Μαλίων 40θήμερο μνημόσυνο γ.α 
την αναπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
το πρόβλημά σας.

Η μεγάλη μας πείρο σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ EPEYNQH

«V A Ν Ο Is
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδο^ος και Κυδωνιάς 21. Β Λριχ,σ 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Κατερίνα Μιχελακάκη, Μαρία και 
Γεώργιος Στεβής, Ολυμπία και Ιωάννης Μπαλτζσκης, Ιωάννα 
Μιχελακάκη, Ευστάθιος Μιχελακάκης.
Η μητέρα: Μαρία Μιχελακάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων έναντι Νεκροτ. Αγ. Κων)νου.

ΚΩΣΤΑ ΛΑΠΙΔΗ
Ξενοδόχου

^ΠαΡ0Καλ0ύμε ΤΟυζ Τ'ρώντας τπν «V του όπως πα- 
ρσστουν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Λαπίδη.
Τα παιδιά: Μανόλης - Φωφώ.
Η μητέρα: Ευτυχία Λαπίδη.
Τα αδέλφια: Σταμάτης και Μαρίκα Καμπουράκη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

θα ΗΡΟθΦεΡ&εί στο ξενοδοχείο.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.



Παρασκευή, 24 Οκτωβρίου ’86

ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
Η ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ

Εγκύκλιος προς τους ανταποκριτές
Το σοβαρό πρόβλημα της α­

πόδειξης της ηλικίας, που α­
πασχολούσε χιλιάδες ασφαλι­
σμένους του Οργανισμού Γεωρ­
γικών Ασφαλίσεων, επιλύεται 
με την εφαρμογή του νόμου

ΣΒΛΙΔΑ 3η

ΥΣΙΕΡΑ ΑΠΟ 45 ΟΛΟΚΛΗΡΑ ΧΡΟΝΙΑ
Ενας Αγγλος στρατιώτης του ’41

ζητά να βρει τους συντρόφους του

ΚΡΗΤΗ 1941: Ένας Άγγλος 
στρατιώτης μαζί με εκατοντά­
δες άλλους μπαίνει στην μάχη 
του πολέμου. Η αποστολή στην

οποία μετέχει έχει προορισμό
την Κρήτη και συγκεκριμένα 
το Ηράκλειο. Ο νεαρός τότε 
στρατιώτης του Πυροβολικού,

act είχαν κλέψει τρεις δράστες

ΒΡΕΘΗΚΑΝ KPYIVIENA
ΠΡΟΒΑΤΑ ΣΤΟΝ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ
κοΓτί^ο0· 2x ^0U ■ awn°· *'*ών έκαναν σ^τηματ«ές έρευ 
κριτου μας) — Ααρη στις 1Μνο σ .
τητες και οραστήριοτητες των ■· ' "‘Ρ'νχπ «κλι-
Αστυνομικών Αρχών της εδώ Δ) 
νσεώς και' κάτω από την απότε 
λεσματική κά&όδ^^ του Διευ 
θυντού κ. Κώστα μρωτακριτα- 
κη αποκαλύφθηίκε και διαλευκάν 
οηκε μια μεγάλη ζωοκλοπή.

^.ιις υ-ιυ-υθ ουνυμείς αστυνο

μα» Μυλοποτσμου και βρέθηκαν 
κρύμμένα σε ειδικό κρυψώνα 27 
πρόιβατά τών οποίων είχαν αλλα 
χθεϊ οι σαμιές. Από την προανά 
■κρίση διαπιστώθηκε ότι δράστες 
της ζωοκλοπής είναι οι κτηνοτρό 
φοι αδελφοί Χνάρη από τα Λει 
βόδια, και συγκεκριμένα οι Φώ-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
πΗΜυΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔμίΜΣΗ ΟίΚΟιΜ-ΟΜίΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Δήμαρχος Ηράκλειου ανακοι 

νώνει ότι;
Δεν θα χορηγείται καμιά ά­

δεια για εμπορική διαφήμιση (α­
φισοκόλληση,) οτα,ΠΛαισια που 
έχει τοποθετήσει.ο. Δήμος Ηρα- 
κ/μιου, όιοτι αυτα σύμφωνα με 
την 376)1984 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου έχουν το 
ποσετηθει για πολιτικές και πολι 
τιστικες αφισοκολλήσεις.

Ιτπισης ανακοινώνουμε ότι σϋμ 
φώνα μέ το Νομο 1491)84 άρ­
θρο 2, απαγορεύεται η αφισοκολ 
ληση σε άλλα σημεία όπως τοί­
χους, στύλους ΔβΗ, υποστα­
θμούς και γενικά σε εγκαταστα­
θείς κοινής ωφέλειας.

Οι παραβάτες θα υπόστούν τις 
συνέπειες που προβλέπονται α­
πό το άρθρο 7 του παραπάνω 
νόμου.
Ηράκλειό 23 Οκτωβρίου 1986

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

της 50 χρόνων, Γεώργιος 38 
χρόνων και Κώστας 47 χρό­
νων. Οι παραπάνω διέφυγαν 
την σύλληψη και καταζητούνται.

Τα κλοπιμαία φυλάσσονται ε­
νώ αναζητούνται οι παθόντες.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 
ΓΓΙΙΤΡΟΠΗΣ

Ο 
της

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου Κρή

πλειοδοτική
προικηρύσσει προφορική

δημοπρασία για
την εκιμίσθ-ωιση' κοινόχρηστου 
χωιρου διαστάσεων 45,00X12,00 
ίσον 540 τ.μ. που βρίσκεται

μαζί με την ομάδα του, βρί­
σκεται στην περιοχή της Καλ­
λιθέας.
ΚΡΗΤΗ 1986: Κάποτε ο πόλε­
μος με τον φασισμό τέλειωσε. 
Σαράντα πεντε χρόνια αργότε­
ρα ο νεαρός Άγγλος στρα­
τιώτης που επέζησε, φορτωμέ­
νος με τις αναμνήσεις του ’41, 
επιστρέφει στο Ηράκλειο. Στην 
Καλλιθέα εκεί όπου έζησε την 
φρίκη του πολέμου και της κα­
ταστροφής.

Ηταν η πιο συγκλονιστική 
στιγμή της ζωής μου, είπε χθες 
στην «Π» ο JOHN G. CROFT, 
ο νεαρός στρατιώτης του ’41, 
που σήμερα είναι καθηγητής σε 
βρεταν ικό Π-ανεπ ι στήμ ι ο.

Πόσα, όμως, σήμερα του θύ- 
μησαν την Κρήτη του 1941; Ο 
ίδιος δεν θέλησε να φέρει στο 
μυαλό του εκείνη την εποχή. 
Ενα μόνο ζήτησε: Ν-α ξανασυ- 

ναντήσει εκείνους τους «Έλλη-1 
νες φίλους» που γνώρισε τότε 
στην Καλλιθέα.

Εικονίζονται όλοι στις φω­
τογραφίες που μ-ας έδωσε και 
τις οποίες διαφύλαξε 45 χρό­
νια. Ο κ. CROFT παρακαλεί ό­
σους γνωρίσουν τα πρόσωπα 
των φωτογραφιών να επικοινω­
νήσουν μαζί του στη διεύθυν­
ση:

JOHN C. CROFT
MARRON HOUSE
MONTAGU SQUARE 
eynesbury st. neots 
UNTINGDON CAMBS 
PE 192 TL
TEL: 0480.217210 

ENGLAND

ΔΙ,ΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΑΛΛΟΣ ΟΓΚΟΝ0Μ1ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ανακοινώνεται ότι την 13η 
Νοή^βριου 1986 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 10.00 μέχρι i 2.00 θα 
διενεργηιθΕΪ Δημόσιος Επαναλη 
πτικός Μειοδοτικός Διαγώνια 
μός με ενσφράγιστες προσφο 
ρές,. στα Γραφεία της Λέσχης 
Υπαξιωματικών ΠΒΚ (οδός Εμ 
■ψυλλάκη και Αντωνιάδου — 
Χανιά) για την προμήθεια ει 
δών ξυλείας. Τα είδη αναγρά 
φονται λεπτομερώς στην προ 
σηρτημένη στους Ορους Συυ 
φωνιων του ,Διαγιανισμού κα
τάσταση.

Πληροφορίες καθημερινά 
ΠΒΚ)Δνση Προμηθειών 
Συ·.-βάσεων (τηλ. 26101 
318) καί στην Υπηρεσία

στο 
και 
εσ.

Προ
μηβειών του ΓΕΑ (οδός Λυκού 
ργου και Αθήνας τηλ. 3244266, 
Αθήνα).

Χανιά 16 Οκτωβρίου 1986 
Από τη Διοίκηση

στη Λεωφ. Δουκός Μποφωρ με 
ταξύ Μεγάρου Φ-υτάκη και Χη 
μείου.

Οριο πρώτης προσφοοάς ορί 
ζεται το ποσό των 330.000 δρα 
χμών

Η εγγύηιση συμμετοχής όριζε 
ται στο ποσό των 3,3.000 δ-ρχ 
με κατάθεση εγγυητικής επιστο­
λής αναγνωρισμένης Τράπεζας.

Η χρονική διάρκεια της μισ 
θωισης ορίζεται σε δυο (2) χρό 
νια από της υπογραφής του μι

Η δη'μόπρασια θα γίνει σ··ις 
σθωτηριου.
4 Νοε-μιβρι-ου 1986 ημέρα Τρίτη 
και, ώρα 12—-Ιΐμ.μ. στο Αημοτι 
κό Καταστημα, ενώπιον της αρ 
μόδιας Επιτροπής Δημοπρασι­
ών.

Δικαίωμα συμμετοχής στη 
δημοπρασία έχουν οι εκμεταλ­
λευτές καφεζαχαροπλαστείων ή 
συναφών καταστημάτων των ο 
ποιων τα καταστήματα βρίσκον 
ται στην προβολή του κοινόχ 
ρηστου χώρου.

Οι ενδιαφερόμενοι για να γί 
νουν δεκτοί στη δημοπυασ.α 
δεν πρέπει να οφείλουν στο Δή

Για τους όρους της δημοπ 
ρασίας και περισσότερες πληρο 
φρριες οι ενδιαφερόμενοι: μπο­
ρούν ν απευθύνοντα στο Γρα 
φείο Δημαρχιακής Επιτροπής 
του Δήμου (τηλέφ. 227202 ε- 
σωτ. 65).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΔΓΑΚΗΡΥΒΙΕ

ΚΑΤΑΕΚΕΥΗΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 
ΕΠΣ ΣΟΚΑΡΑ

Η Διαχειριστική Επιτροπή κα
τασικειής Αποθήκης
ικού και πιστωτ.

Ελαιουργι
:ον).μ<η> Σοκα

ρά Μονοφατσιου ενεργούσα εν
προικειμένω -κατ εντολήν 
δια λογαριασμόν του ως 
Συνεταιρισμού διακηρύσσει 
Εκτίθεται εις επαναληπτικό 
«δοτικόν διαγωνίσιόν δι

και 
άνω 
ότι:
μει
εν

σφραγίιστων προσφορών δια συ 
μπληρώσεως του υπό της Υπη j 
-ρεσίας σιητεταγμένου Τιμολογί! 
ου η ανάδειξις έργοληπτου δια i 
την κατασκευήν «Αποθήκης» |

Ο Διαγωνισμός, διενεργηΐθή-1

σεται την έκτη 6 του μηνάς 
Νοεμβρίου του έτους 1986 ημέ 
ρα Πέμπτη και ώραν 11—13.00 
εις τα εν Αισήμι. γραφεία ΒΕΣ 
Μονοφατσιου.

εις τον ..διαγωνισμόν 
εργολάβοι Δημοσίων Εργων Α 
Τάξεως και άνω δι έργα οικοδο 
μικά και εμπειροτέχνες ανεγνω 
ραμένοι εγγυοδοσίας σ-μμετο 
χήζ 5ο)ο επί του ποσού του προ 
υπ)σμού της προσφοράς.

Πληροφορία! καθ βκάστην 
παρα τω ως άνω γραφείο Ε.Γ. 
Σ. Μονοφατσιου τας εργασί 
μους η,μέρας και ώρας.

Η Διαχειριστική Επιτροπή!

VI' 
ΙΐίΜΟΪ.

1599)1986, με τον οποίο ορί­
ζεται ότι το δελτίο ταυτότητας 
αποτελεί πλήρη απόδειξη ως 
πρες τα στοιχεία που περιέχει.

Έτσι, στο εξής, η ηλικία 
των ασφαλισμένων στον ΟΓΑ 
και των μελών της οικογένειάς 
τους, όπου χρειάζεται για τη 
χορήγηση ασφαλιστικών παρο­
χών, θα προσδιορίζεται απο­
κλειστικά και μόνο από το δελ­
τίο ταυτότητας.

Την ίδια αποδεικτική δύνα­
μη με τα δελτία ταυτότητας έ­
χουν και τα παρακάτω έγγρα­
φα :

© Το διαβατήριο, όταν πρό­
κειται για Έλληνες της αλλο­
δαπής, που δεν έχουν δελτίο 
ταυτότητας.

© Η προσωρινή βεβαίωση 
των αρμόδιων αρχών ότι έχουν 
κατατεθεί τα δικαιολογητικά 
για την έκδοση δελτίου ταυτό­
τητας.

Λεπτομερής εγκύκλιος, για 
την εφαρμογή του νόμου, έχει 
ήδη σταλεί στους ανταποκρι­
τές Ηρακλείου του Οργανισμού.

ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ
ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Σε 6 δισ. 224 εκατομμύρια

δραχμές ανέρχεται το ποσό που 
κατε6αλε ο ΟΓΑ για συντά­
ξεις, κατά το μήνα Οκτώβριο, 
η πληρωμή των οποίων έγινε 
από 1 μέχρι 10 του μήνα.

Το ποσό που καταβλήθηκε 
για οικογενειακά εττιδόματα 
κατά το δίμηνο Σεπτεμβρίου - 
Οκτωβρίου ανέρχεται σε 95 ε-
κατομμυρια δραχμές.

Επίσης εγκρίθηκε από 
Διοίκηση του Οργανισμού,

τη 
κα-

τα το τελευταίο διμηνο, ποσό 
95 εκατομμυρίων δραχ. για α­
ποζημιώσεις παραγωγών που 
οι καλλιέργειές τους καταστρά-
Φηκαν 
ρικών

Το

λόγω των άσχημων και- 
συνβηκών.

Σεπτέμβριο δόθηκε, ακό-
μά, ως προκαταβολή σε φαρ­
μακεία για την κάλυψη των δα­
πανών σε φάρμακα που προμη­
θεύτηκαν οι ασφαλισμένοι, πο­
σό 825 εκατομμυρίων δραχ.

Τέλος, όπως έγινε γνωστό, 
ο αριθμός των αιτήσεων που υ­
ποβλήθηκαν στη Διοίκηση του 
ΟΓΑ, για συντάξεις μέσα στον 
Αύγουστο, ανέρχεται σε 3.949. 
Απ’ αυτές οι 1.970 αφορούν 
συντάξεις γήρατος, οι 1.822 
συντάξεις αναπηρίας, οι 340 
απόλυτης αναπηρίας, οι 126 
παραπληγίας, οι 126 υπερηλί­
κων, οι 55 ορφανικές και οι 50 
χηρών.

ίΝΟίΠΗ
ΣΥΝΕΧΕΙΑ οπά τη» 1η «λ. 

ζυμε όλη αυτή την επίθεση με 
αηδία· και ψ-υχρα:μια ακολουθώ
ντας τις συμβουλές του 

f <ρού μας Μανώλη.
Αυτό που πρυτάνευε 

νου και την λογι-κή των

αδΒΛ

στον 
μεγα

λυτέρων δεν μπόρεσε να συγκρα 
Τήση την αγάνάκτη!ση τόυ,νεό 
τερου αδελφού μας Βαγγέλη. 
Αντράκια παλλικαρισια και ΜΟ 
ΝΟΣ του ήλθε στο τυπόγραφει 
-Ο σου ΜΕΣΑ ; προστά σε δέκα 
άνδρες και σε «κέντισε» με ένα 
μικρό σουγιά σε μέρος του σώ 
ιματος.πον δεν υπήρχε ■ καμιά 
περίπτωση να σου ιροκαλέση 
σωματική βλάβη, με μοναδική 
πρόθεση να σε εξευτελίσει και 
μόνο.

Αυτή και μόνο η νεανική πα 
ραφο.ρά του αδελφού μου έιρτα 
σε για να σε κάνει «ΗΡΩΑ» 
στο χώρο σου -και αργότεΐία Δή 
μαρχό Ηρακλείου, αφού είχες α 
ποτύχει στις βουλευτικές εκλο­
γές.

Κατέβασες τότε. όλο
-κομματικό μηγ.ανισμό (

τον

βουλευτές του νοιμού Ηρακλεί 
-ου Κατσώτα, Μπρεδήμα και 
πολλούς άλλους) και ξεσήκω 
σες τον νομο Ηρακλείου σε ένο 
πλο συλλατ-ητιήριο αδιαφορών­
τας για το αιματοκύλισμα του 
προκειμένου ν εξόντωσης την 
οικογένεια μου. Κι όψως δεν 
το κατόρθωισες γιατί στον πό 
λεμο σου, αντίταξαιμε ένα απο 
φασιστικό α ν τι συ λλαλ η τ ή ρ ι ο 
Του ίδιου λαού που σε σταμάτη 
σε.

Αυτή. είναι μ® λίγα λόγια η 
προϊστορία της «ΤΑΚΤΙΚΗΣ» 
σου Μανώλη Καρέλλη!!! Την ί 
δια και απαράλλακτη προσπάθη 
σες να ακολουθήσεις πριν λίγες 
μέρες. Αυτή τη φορά όμως για 
να ΣΩΘΕΙΣ Μανωλάκη. Ετσι 
ξεκίνησες και πάλι με «προβοκα 
τορικό» τρόιπο και δημιουργη 
σες τα γνωστά πια θλιβερά ε 
πεισόδια της «Πέμπτης» των ε 
κλοιών.

Μετά όμως τη αποδοκ ιασια 
του Ηρακλειωτικου λαού της 
πρώτης Κυριακής προσπάθησες 
να «ντοπάρεις» τα στελέχη νου 
ΠΑΣίΟΚ, που μέχρι και την Πέ 
ιμπτη το βράδυ αρνιόντουσαν 
και δικαίως να σε ακόλουθή 
σουν, και τότε έβγαλες- από το 
χρονοντούλαπο της αμφιλεγσμε 
νης προϊστορίας σου την «τα­
κτική» κατα Κεφαλογιαννη. Ει 
χες λοιπόν αποφασίσει να δημι 
ουργήσεις βανδαλισμούς στο Η 
ράκλείο και να ισοπεδώσεις τα 
παντα για να τρομοκρατήσεις 
τον φιλήσυχο λαό του Ηρακ­
λείου και να σαμποτάρεις έτσι 
(την μεγαλειώδη συγκέντρωση 
του αντιπάλου σου κ. ίατζάπε 
τάκη.

Για το σκοπό αυτό είχες 
στείλει στην «Καινούργια Πόρ
τα» 
τας 
ένα
που

ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ένας θεός ξέρει σε τι γάλι θα 
τον είχε φέρει. Αυτό το γνωρί 
ζεις- και συ κ. Καρέλλη αλλά 
και σοίβαρά στελέχη- του συνδυ 
ασμού σου που αν με προκαλέ 
σεις δεν θα διστάσω να τα ικατο 
νομάσω δημόσια.

Αργότερα οι 
«τραμπούκοι» σου, 
γιο σου και τα 
ξεχύθηκαν στην

πραγματιικοί 
μαζί με τον 
ανήιψια σου. 
πόλιν ασχη

ΐμονούντες, καταστρέφοντας συ 
'νχ.ρόνως την όλη αφισσακόλη 
ση του συνδυασμού «ΗΡΑΚ­
ΛΕΙΟ», ζωγραφίζοντας σ όλες 
τις φωτογραφίες του Ματζαπε 
τάκη δυο τεράστια μαύρα κέρα 
τα!!!!ιμε σπρέυ στο μέτωπο.

Αντιδρώντας σ αυτή την ασ 
χημια αρχίσαμε να αφαιρούμε 
τις λερωμένες με τα κέρατα φω 
τογραφιες για να μη τις δουν 
το πρωί οι Ηρακλειώτες.

Τα αίσχη της δημοκρατίας 
σου κ. Καρέλλη.

Επιστρέφοντας να κοιμηθούμε 
στις 7.00 το πρωί συναντήσαμε 
τυχαία κοντά στο γνωστό αρω 
ματοπωλείο ΓΚΙΚΑ το γιο σου, 
τους ανηψιούς σου και άλλους να 
συνεχίζουν το «ΕΡΓΟ ΤΟΥΣ». 
Σταματήσαμε τότε τρία άτομα 
μαζί με τον γαμπρό μου κ. Λάμ­
προ Λαζόπουλο και με τον εύγε 
νικότερο τρόπο τους παρεκάλε- 
σε πολλές φορές να σταματήσουν 
επί τέλους τις ασχήμιες, και να 
τηρήσουν την συμφωνία που εί 
χαμέ κάνει με τον εκπρόσωπο 
σου νεαρό Σμπώκο, στην Και­
νούργια Πόρτα νωρίς το βράί&υ. 
Η απάντησή τους ήταν (τραιμπού 
κοι, φασίστες, φρούραρχοι δεν 
περνούνε τα Κεφαλογιαννίτικα..)

Υστερα απ' αυτά η μόνη μας 
αντίδραση ήταν να κρατήσομε 
την ψυχραιμία μας ενώ αμέσως 
κατέφθασε η αστυνομία που μας 
κάλεσε στο τμήιμα και αλληλομη 
νυθήκαμε.

Αντιλαμβάνεται λοιπόν κ. Κα 
ρέλλη ο λαός του Ηρακλείου την 
«επιχείρηση» σου να επαναλά- 
βεις την γνωστή τακτική με τον 
γιο σου πλέον για να τον κάνεις 
κι αυτόν ΗΡΏΑ βάζοντάς τον να 
ξαπλώσει «ημιθανή» στο νοσοκο 
μειακό κρεββάτι και φωτογραφί 
ζοντάς τον. Αλλά στάθηκες άτυ­
χος γιατί κανένα χέρι Κεφαλο- 
γιαννη δεν τον είχε αγγίξει τον 
γιο σου όπως προκύπτει από την 
προανάκριση.

φωτορεπόρτερς περιμένον- 
γα φωτογραιρίσεις έστω και 
Κεφαλσγιαννη την» στιγμή

Αυτή και μόνη είναι η ΑΛΗ­
ΘΕΙΑ και σε προκαλώ Μανώλη 
Καρέλλη εσένα και τα στελέχη 
-σου να πουν αν έπαιξα έστω και 
ένα χαστούκι σ' όλη αυτή την 
κατασκευασμένη και θλιβερή ι­
στορία εγώ κι ο αδελφός μου- 
Ποιοι είναι λοιπόν οι τραμπού­
κοι;

Κώστας Κεφαλογιάννης.

και οι 150
μπούκοι» σου 
πάντα, αφίσσες
προκαλώ ντας

και πλέον «τρα 
κατέσπρειραν τα 
— ταμπλώ κτλ 
τρία μονάχα ά-

τομα Two βρισκόταν εκεί για πε 
ριφρουρηση.
Τότε ειδοποιήθηκα και εγώ και 
έσπευσα να κατευνάσω τα πνεύ 
ιματα.

Μόλις έφτασα εκεί είδα τον 
γιο σου κ. Καρέλλη να κτυπά 
βάναι σα με ρόπαλο στο κεφάλι 
τον άτυχο Σηφάκη που ε;χε λά 
θος θεωρήσει οπαδό του συνδυ 
ασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ». Εγώ έσω
σα κ. Καρέλΐύη 
τον οπαδό σου,

τον Σήφάκη, 
από τα χέρια

του ματνόμενου γιου σου, που

II

Ο ΕΒΡΕΝ
ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

ΑΓΚΥΡΑ 23 (ΑΠΕ — Ρώ 
υτερ)— Ο Πρόεδρος της Τουρκί 
ας Κενόν Εβρέν έκανε σήμερα σα 
φές ότι πιστεύει πως δεν έχει α­
κόμη ωριμάσει ο καιρός για να 
επιτραπεί στους πρώην πολιτι­
κούς άνδρες της χώρας «που έ­
χουν τεθεί σε απαγόρευση» να 
αναλάβουν την πολιτική τους 
δράση.

Ο εκπρόσωπος του Τούρκου 
Προέδρου έκανε μια σπάνια 
δήλωση για το θέμα αυτό, ύ­
στερα από ικασίες του Τύπου 
και την άνοδο του κόμματος 
του «Σωστού Δρόμου» (ΤΡΡ), 
το οποίο υποστηρίζεται ανιοι- 
κτα από τον πρώην πρωθυπουρ­
γό Σουλείμάν Ντεμιρέλ παρά 
τους περιορισμούς που του έ­
χουν επιβληθεί.

ΠΕΤΑΛΟ
Μια ακόμη υεγάλη επιτυχία

* ·

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ
ΑΠΟ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΣΤΗΝ ΠΙΣΤΑ ΜΑΣ

«Τα κορίτσια του ΜΠΕΝΝΥ ΧΙΛΛ»

Ενα ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ θέαμα 
με φανταστικά κουστούμια και μοντέρνες 

χορογραφίες.
Ελάτε από νωρίς.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 821687
Ο εικονιζόιμενος Στέλιος Κάββα- 
λος, 19 ετών, πάσχει από μόλυν 
ση του αίματος και νοσηλεύεται 
σε Νοσοκομείο του Καναδά. Έ­
χει 12 αδέλφια και είναι ορφα­
νός. Ζητά τη βοήθεια των φιλάν 
θρώπων για να συνεχίσει τη θε­
ραπεία του. Το τηλέφωνό του εί 
ναι 223971 και ο αριθμός του 
βιβλιαρίου του στην Εθνική Τρά 
πεζά είναι 2ος)942898 - 43.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ 
Νευρολόγος -

Ψυχολόγος 
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη θ·

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκιε και εγκατε- 
οτά&ηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο. στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 12. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔαΝΤΙΑΤΡίΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μέ Γντάνι)

Τηλ: 289518
1—,10

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΓ. 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Πγ δίατρος 

Δέχεται <,τό Ιατρείο του 
Πλατ. Κι ρνόρου καί Βιάν 
νου 1, ίος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Γαμιευ-.ήριο), Καθημερι­
νά απω 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890

» Οικίας 232478

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσοϋρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με­

ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 8 μ„ προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό^υρα 

Τηλ. 221755.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

*·
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟε ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ'
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΠΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
ΠοΛ. Μηχανικός

Μ. Οδηγήτριας 14
Τηλ. 282160 — 221622

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Μάχης Κρήτης 1 (Χανιώπορτα) 

Τηλ. 255969

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔίΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεσις χώρων
— Φινίρισμο κατασκευής.
~ Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.

Αποθήκη — γκαράζ. ί 
Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. 

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας ιαι Αβέρωφ γωνία 

ΤηΑ.: 289296 — 235118

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΧΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

ΠοΜταός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

SIX ΗΡΑΚΛΕΙΟΗ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
ιΓίοιμοπαρώδοτα καί ύπό κατασκευήν; 

ί>ίΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ, Μηχ)«ός 

Τηλ. 223977 — 223839
— IRES pnie)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- 
ι κΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

• ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ:

• ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ & ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 4
• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
•ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ -.ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

______ ·ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ
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Πρακτικά μέτρα κατά της Τουρκίας
ζητά από τηυ ΕΟΚ η Κυπριακά ηνεοία

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΕΙ ΤΟΝ ΣΤΡΑΤΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΟΟΙΚΟΥΣ

_Χθές Σήμερα Αύριο ___

• ΤΟ 39ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 26 Οκτωβρίου, είναι... ΕλληνοΤ- 
ταλικό. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει: 8 ματς του πρωταθλήματος Α' Εθνικής, 
3 Β' Εθνικής και 2 Ιταλικά Α' Κατηγορίας. Υπάρχουν μερικά στάνταρ που 
θεωρούνται σίγουρα και άλλα που είναι... επικίνδυνα. Ας δούμε, όμως πώς 
εμφανίζεται αναλυτικό η κατάσταση υεταξύ των αντιπάλων συγκροτημά-

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 23 (ΑΠΕ) — 
Η Κυπριακή Κυβέρνηση κάλεσε 
σήμερα την ΕΟΚ και άλλους διε 
θνείς Οργανισμούς, να πάρουν 
πρακτικά μέτρα που θα αναγκά­
σουν την Τουρκία να αποσύρει 
τα στρατεύματά της και τους ε- 
ποίκους από την Κύπρο.

Σε πρόταση του ο κυβερνητι 
κός εκπρόσωπος εξέφρασε ικανό 
ποίηση για την δήλωση της εκ­
προσώπου της προεδρίας της Ε 
ΟΚ υφυπουργού Εξωτερικών της

Βρετανίας κ. Τσόλκερ ότι ο αρι 
θμός των εποίκων από την Τουρ 
κία στην Κύπρο είναι πολύ ανη 
συχητικός. Και πρόσθεσε: «Η έν 
τονη αυτή ανησυχία, η οποία α­
πό πολλού διακατέχει την Κυπρί 
ακή κυβέρνηση και τον Κύπρια 
κό λαό, είναι απόλυτα δικαιολο 
γημένη γιατί η μαζική μεταφορά 
εποίκων μεταβάλλει τη δημογρα 
φική κατάσταση στη μεγαλόνη- 
σο. Το γεγονός αυτό και η συνέ 
χιση της στρατιωτικής κατοχής 
ενός μεγάλου μέρους της Κύ-

πρου, θα πρέπει να επισύρει την 
διεθνή καταδίκη της Τουρκίας.

ΤΕΛΙΚΑ, τα δυο πορτρέτα του Ελευθερίου Βενιζέλου, εκπλει- 
στηριάσθηκαν προχθές στους Σόθμπις του ΛόνΙδίνου. Ο πρώτος 
πίνακας, έργο του Γου ί’λιαμ Ορπεν, ήταν ένα σκίτσο με λάδι που 
ο 'Αγγλος ζωγράφος φιλοτέχνησε στο Μέγαρο των Βερσαλλιών, 
όπου έγινε η ομώνυμη ειρηνευτική διάσκεψη, και πουλήθηκε για 
33.000 λίρες (6.523.308 δρχ.). Το δεύτερο πορτρέτο του Βενιζέ 
λου που πουλήθηκε για 13.000 λίρες (2.569.788 δρχ. και το αγόρα 
σε Έλληνας ιδιώτης) ήταν του Τζόαν Σάρτζεντ με ημερομηνία

των του μεθαυριανού δελτίου:

1. Απόλλων Αθ. — ΟΦΗ: Η 
παράδοση είναι υπέρ της ισοπαλί 
ας, την οποία και θα προτάξομε. 
Σαν δεύτερη τύχη θα προτείνο 
με την περίπτωση νίκης του Ο.

Φ.Η., ο οποίος αναμφισβήτητα 
είναι καλύτερος από τους γηπε 
δούχους.

τής δυναμικότητας είναι οι αν
τίπαλοι. Κατόπιν αυτού πρώτη 
τύχη πρέπει να δοθεί στους νπ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!
Ιερού Ναού 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
εις θέριοσον 

(Εργατικές Κατοικίες) 
Την προσεχή Κυριακή

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-10-86

26η
Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γ ερμανίας

Υπόδειξη: X—2.
2. Αρης θ. — ΑΕΚ: Της αυ-

0 Σαμαράς 0α απουσιάσει 
οαά το ματς της Καριακής

πεδούχους, 
με και την 
παλίας.

χωρίς να παραβλέψο 
περίπτωση της ισο

ΔΕΝ 'θα παίξει την Κυριακή 
ο Σαμαράς με τον ΟΦΗ «κόν 
τρα» στον Απόλλωνα Αθηνών, 
αφού το τραύμα του σημείώσΐ 
επιδείνωση κα ι χθες δεν μπόρε 
σε να προπονηθεί αλλά έκανε 
μόνος του γυμναστική. Ο Σαμα 
ράς τραυματίστηκε στην προπό 
νηση που έκανε με την Ολύμπι

■ρήσει αεροπορικώς για την 
θήνα.

A

ΓΕΥΜΑ ΤΟΥ μ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΣΤΟΥΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΟΓΡΑΦΟ ΥΣ
ΧΘΕΣ το βράδυ ο κ. Γκέραρ 

ντ και οι συνεργάτες του παρέ 
θεσαν γεύμα στους αθλητνκογρά

Υπόδειξη: 1—X.
3. Βέροια — Δόξα: Προσοχή 

στο ματς αυτό. Η Δόξα μπορεί 
να κάνει την έκπληξη και να πά 
ρει την νίκη. Αυτό βέβαια δεν ση 
μαίνει ότι πρέπει να αποκλει­
σθούν τα δύο άλλα αποτέλεσμα 
τα. Συγκεκριμένα θεωρούμε απα 
ραίτητη την τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X
4. Διαγόρας — Γιάννινα: 

Διαγόρας έδειξε ότι ξέρει να 
μεταλλεύεται τον παράγοντα 
δρα και κατόπιν αυτού μπορεί

Ο 
εκ 
έ­

να

ακή

του 
τικά

ομάδα.
ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
ΟΦΗ προποιή&ηκαν εντα 
πρωί και απόγευμα, υπό

φους του Η:ρακλ&ίου.
ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΑ ΜΑΤΣ 

ΤΗΣ ΠΡΕΜΙΕΡΑΣ
ΑΝΑΒΟΛΗ δόθηκε στα μα

τς της πρεμιέρας της Α ΕΘνι-
την καθοδήγηση του κ. Γκέρα κής που δεν είχαν γίνει. Με νε
ρντ και των συνεργατών του. 
Το πρωί η προπόνηση έγινε 
στο βοηθητικό και το απόγευμα 
στο κυρίως γήπεδο του Σύλλό 
γου.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τελευ­
ταία προπόνηση και αύριο η α 
ποστολήι του ΟΦΗ θα ανα/ω

ότερη απόφαση της 9μελους Ε 
πιτροπής της ΕΠΟ οι αγώνες 
αυτοί θα διεξαχθούν στις 15 
Νοεμβρίου, ημέρα Σάββατο, δε 
δομένου ότι. στις 16 Νοζαβριου 
δεν' θα γίνουν ματς λόγοι των 
εκδηλωισεων για το Πολυτεχ 
νείο.

ΠΑΕ-ΟΦΗ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Η ΠΑΕ - ΟΦΗ συγχαίρει τον Αντιπρόεδρο της κ. Γ. Κα­

ραντίνα και τους κ.κ. Δ. Βεργόκη και I. Σερπετσιδάκη, Προέ 
δρους κατά το παρελθόν του ΟΦΗ, για την εκλογή τους στο 
νέο Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας. Τους εύχεται κάθε 
επιτυχία στα νέα τους καθήκοντα για το καλό ολόκληρης 
της πόλης, και ιδιαιτέρως της αθλουμένης νεολαίας.

Από την ΠΑΕ - ΟΦΗ

προτιμηθεί για στάνταρ, δεδομέ 
νου μάλιστα ότι τα ΓΓάννινα δεν 
έχουν να επιδείξουν κάτι το ιδιαί 
τερο σε εκτός έδρας αγώνες.

Υπόδειξη: 1.
5. Ηρακλής — Εθνικός: Αή.ττη 

τος είναι στην έδρα του ο Ηρα 
κλής, ο οποίος μάλιστα δεν έχει 
δεχθεί και γκολ. Έστω και αν δυ 
σκολευθεί, νομίζομε, ότι θα κερ 
δίσει το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1.
6. Λάρισα — ΠΑΟΚ: Ο ΠΑΟΚ 

είναι περισσότερο φορμαρισμέ­
νος, αλλά η Λάρισα έχει το α­
βαντάζ της έδρας. Η ισοπαλία 
προσφέρεται περισσότερο, ενώ 
για δεύτερη τύχη θα συστήσαμε 
την περίπτωση νίκης των γηπε- 
δούχων.

του μηνάς Οκτωβρίου εορτάζει ο 
Ιερός Ναός του Αγίου, ενδόξου 
μεγαλομάρτυρας και θαυματουρ 
γού ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Μυροβλή- 
του.

Ο Εσπερινός άρχεται την 6,30' 
μ.μ. του Σαββάτου 25ης Οκτω­
βρίου.

Ο Όρθρος την 7η π.μ. ώραν 
της Κυριακής, μεθ' ον γενήσεται 
η ευλόγησις των άρτων, η λιτό 
νεύσις της Ιεράς Εικόνος του Α­
γίου και η Θεία Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι φιλέορτοι 
όπως τιμήσουν την Ιερόν τού­
την πανήγυριν και λάβουν την 
ευλογίαν του Αγίου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο.
1—2

Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

μ.

132,158
66,489
20,311

188,572 
.80,776
58,359

9,530
17,508
9,373

19,127
17,127

137,552
69,203
21,140

196,268
84,072
60,760
9,923

18,228
9,759

19.914
18,650

Ταυτόχρονα όμως θα πρέπει 
να ληφθούν τόσο από την ΕΟΚ 
όσο και από άλλους διεθνείς Ορ­
γανισμούς τα πρακτικά εκείνα μέ 
τρα που θα αναγκάσουνο τον εισ 
βολέα να αποσύρει τα τουρκικά 
στρατεύματα και τους εποϊκους 
και να εγκαταλείψει τα επεκτα 
τικά του σχέδια σε βάρος μιας μι 
κρής ανεξάρτητης χώρας. Και εί 
ναι σε θέση η ΕΟΚ να ασκήσει 
πίεση πάνω στην Τουρκία τώρα 
που επιδιώκει πάση θυσία να 
μπει στην ΕΟΚ παρουσιαζόμενη 
ως δήθεν δημοκρατική χώρα. Α­
ναμένουμε ότι έστω και τώρα η 
Ευρώπη θα θελήσει να προχωρή 
σει από την θεωρητική καταδίκη 
της απαράδεκτης συμπεριφοράς 
της Τουρκίας σε συγκεκριμένα 
πρακτικά μέτρα για να την πειθα 
ναγκάσει να συμμορφωθεί προς ό 
τι υπαγορεύουν τα ψηφίσματα 
των Ηνωμ. Εθνών και το διεθνές 
δίκαιο».

Αυτά από το μουντό Λονδίνο.1924.

«ΚΑΤΩ από τις σημερινές συν­
θήκες, όπου ο τόπος πραγματι­
κά έχει προβλήματα, θάταν περί­
εργη η στάση κάποιου ανθρώ­
που σαν και μένα, αν αρνιόταν 
να προσφέρει υπηρεσίες στον τό 
πο του, αν νομίζει η κυβέρνηση 
ότι μπορεί κάποιος να προσφέ­
ρει υπηρεσίες. Δεν έχω καμιά ιδε 
ολογική ή άλλη δυσκολία να προ 
σφέρω υπηρεσίες αν ποτέ μου 
ζητηθεί. Από την σημερινή Κυ­
βέρνηση φερ ειπείν». Αυτό είναι 

ένα μικρό αλλά χαρακτηριστικό απόσπασμα από συνέντευξη που 
πολύ πρόσφατα έδωσε σε περιοδικό, ο κ. Αδ. Πεπελάσης. Τώρα 
γιατί το θυμήθηκα; Μα γιατί άλλο, αφού οι μέρες είναι πονηρές...

ΤΙ να λέει ο κ. Τσαλδάρητ στον.κ. Λάζαρη; Μια εκδοχή είναι ε­
κείνη που μου μετέφερε συνεργάτης μου από Αθήνα:

ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΕΤΩΝ
ΚΑΙ ΚΑΦΕΤΕΡΕΙΩΝ
Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιείται στο κοινό 

του Ηρακλείου ότι ΟΛΑ ΤΑ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ της πό 
λης θα παραμείνουν ΑΝΟΙΚΤΑ 
την ΚΥΡΙΑΚΗ 26—40 και 
ΔΕΥΤΕΡΑ 27—10 για την εξυ 
πηρέτηση του κοινού λόγω εο 
ρτής Αγιου Δημητρίου.

Το ΔΣ του Σωματείου
1—3

Σήμερα έρχονται οι αθλητές 
για τον ΟιεΟνή Μαραθώνιο

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στις 10 
αναμένονται να έλθουν στο Η- 
Λικλειοοι περισσότεροι από 
τους μαραθωνοδρόμους (Αν 
δρες και Γυναίκες), που Θα πά 
ρουν μέρος στον Ιο Διεθνή Βα 
ιρβινογιάννειο Μαραθώνιο' Δρό 
μο, τον οποίο διοργανωνει ο Ε 
ρασιτέχνης ■ ΟΦΗ, στη μνήμη 
του Παύλου Βαρδινογιώννη.

ΜΕ βάση τα τέλεξ που έφθα

τόχρονα.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ
ΑΠΟ το Τμήμα Τροχαίας Η

ιρακλείου εκδόθηκε η ικόλουθη 
ανακοίνωση:

«Από το Τμήμα Τροχαίας 
της Αστυνομικής Δ)νσης Ηρ.ακ 
λείου ανακοινώνεται ότι τη Κυ 
ριακή 26—10—^1986 και ώρα 
14.00 επειδή θα γίνει σ Α διεθ

σαν στον Ερασιτέχνη ΟΦΗ νής Βαρδινογιάννειος Μαραθώ-
σήμερα στις 10 θα έλθουν 3 Αγ 
γλοι και μια Αγγλίδα, 3 Δανοί 
και μια Δανέζα, 3 Ισλανδοί και 
μια Ίσλανδέζα, 3 Κύπριοι, 3 
Τούρκοι και δυο από τον Αγιο 
Μαρίνο.

ΤΟΥΣ μαραθωνοδρόμους Θα 
υποδεχθούν εκπρόσωποι του Ε­
ρασιτέχνη ΟΦΗ, οι οποίοι και 
θα τους μεταφέρουν στο ξένο 
δοχείο.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό η. εκκί 
νηση του 1ου Διεθνούς Βαρδι 
νογιάννειου Μαραθώνιου Δρό 
μου θά δοθεί την Κυριακή 26 Ο 
κτωβρι'ου, στις 2 το μεσημέρι 
από την πλατεία Ελεύθεριας, 
στην οποία θα γίνει και ο τερ 
ματισμός. Η εκκίνηση για Αν- 
δρες και Γυναίκες θα δοθεί ταυ

νιος δρόμος θα διακόπτεται 
τμηματικά η κυκλοφορία στους
παρακάτω δρύινους της πόλης
Ηρακλείου και της ευρύτεοηςπε 
ριοχής Δικαιοσύνης — Καλό 
καιρινού — Μάχης Κρήτης —
Λίντο —■ Μουστακλή 62
Μαρτύρων — δρόμος προς Α μ
ΐμούδαρα Χριστομιχαλη
Ξυλουρη — Παπανιάννη Σκου- 
λά — δρόμος προς Φοινικιά' -— 
δρόμος Αγ. Σύλλα.

των
κατα

Παρακαλουνται οι οδηγοί 
οχημάτων να αποφύγουν 
το δυνατό την κινη

ση των στα παραπάνω τμήμα 
τα και να συμιμορφόινονται 
προς τις υποδείξεις των τροχο 
νόμων και των διοργανωτών 
του αγώνα».

Αύριο Ηρόδοτος - Ρόδος
ΑΥΡΙΟ Σάββατο, στις 3 το 

απόγευμα στην Αλικαρνασσό, 
ο Ηρόδοτος θα αντιμετωιπισεί 
την πρωτοπόρο Ρόδο, στα πλάι 
σια του πρωταθλήματος Γ Εθ/ι 
κής.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ­
σού θα επιδιώξει να πετυχει αύ 
ριο την πρώτη νίκη της στο 
.πρωτάθλημα, στο οποίο πάντως 
παραμένει αήττητη αφού έχει 
4 ισοπαλίες σε ισάριθμους αγόι 
νες.
ΑΠΟ την δύναμη του Ηροδό­
του θα απουσιάσουν ο Φούστα 
νάκης που είναι τραυματίας και 
οι Αποστολάκης και Λάυπρόυ 
που στρατεύονται σήμερα.

ΧΘΕΣ έγινε π τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδάς, με 
τά το τέλος της οποίας ο προ 
πονητής του Ηροδότου κ. Να 
έ.ιμπαντης επέλεξε για το αυρια 
νο ματς τους εξής ποδοσφαιρι 
στες:

Χανιωτάκης, Γ ιαμαλάκης 
Πολυκάρπου, Ασλάνης, Βο 
ργιάς, Πατεμτζής, Μανιός, 
Κοιλιάρας, Κα ιιτσης. Μα- 
ρινάκπς. Νιόπλιας, Πρώτο 
γεράκης, Αγαπητός, Τσιρά 
κος, Δούκας, Κουτσάκης, 
Κεφαλούκος.

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου 
Ρόδου θα σφυρίξει ο κ. Καταρέ 
λος (Πειραιά).

Μικρό αλλά ένδιοιρέροντο
® ΟΙ διαιτητές κ.κ. Αποσ­

τόλου (Πειραιά) και Αλεξάν 
δρου (Εύβοιας), θα σφυρίξοι»/ 
αντίστοιχα, στου'ς αγώνες, ΠΟ 
Α—ΑΟΑΝ και Πσσειδώνα — 
Μαρκό για το πρωτάθλημα F9
νικής 
ας.

Ερασιτεχνικής Κατηνορι

που διοργανωσε η ΕΚΑΣΚ, με 
δεύτερο τον Εργοτέλη. Πρώτος 
σκόρερ του τουρνουά ήταν ο 
Διαλεκτάκης (ΓΕΗ) με 48 πόν­
τους. Τα έπαθλα θα δοθούν πριν 
από τους αμέσως επόμενους α­
γώνες πρωταθλήματος που θα 
δώσουν οι δυο αυτές ομάδες.

νίικής
ΣΤΟΥΣ αγοινες τπι 
Ερασιτεχνικής μετά

τραμήτου Π. Κ.
ικαι Νίκαιας — Χίου θα σφυρί 
ξουν οι Ηρακλειώτες δια'τ ιτες 
κχ. Τεσεζάκης και Κρητικάκης
• ΜΕ 6 βαθμούς η ΓΕΗ ηλ 

θε πρώτη στο τουρνουό φιΧιος

• ΚΑΤΑ την διάρκεια δεξί 
ωσης που θα δοθεί το βράδυ 
της ποοσεχσύς Τετάρτης Θα δο
θοών «®ό τον ΝΟΗ 
ιματα σ αυτούς ποι

τα διπλώ 
παιχτκολοι»

Βησαν τα μαθήματα των διαφο 
ρων σχο/Άν.

Υπόδειξη: X—1.
7. Ολυμπιακός — Απόλλων θ.: 

Μετά από το πατατράκ της Τε­
τάρτης ο Ολυμπιακός — που ου 
σιαστί'κά αποκλείστηκε — θα 
στρέψει την προσοχή του στο 
Ελληνικό πρωτάθλημα. Έτσι θα 
κυνηγήσει την Κυριακή την νίκη 
την οποία νομίζαμε ότι θα πά­
ρει.

Υπόδειξη 1.
8. Πανιώνιος — ΠαναθηναΤ- 

κός: Δύσκολο ματς και για τις 
δυο ομάδες. Ο ΠαναθηναΤκός θέ 
λει την νίκη για να ξεπεράισει την 
κρίση, ενώ ο Πανιώνιος ίσως 
στρέψει περισσότερο την προσο 
χήι του στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: X—2.

9. Κόρινθος — Μακεδονικός: Η 
Κόρινθος βρίσκεται πολύ κοντά 
στη νίκη γιατί είναι καλύτερη και 
παίζει στο γήπεδό της.

Υπόδειξη: 1.
1G. Ολυμπιακός Β. —Πιερικός 

Όσα αναφέραμε για τον προη­
γούμενο αγώνα ισχύουν και γΓ 
αυτό. Επομένως και η ίδια προ 
βλέψη.

Υπόδειξη: 1.
11. Τρίκαλα — Χαραυγιακός: 

Τα Τρίκαλα είναι αήττητα στο 
γήπεδό τους και δεν νομίζομε ό­
τι θα δυσκολευθούν να κερδί­
σουν.

Υπόδειξη: 1.
12. Γιουβέντους— Ίντερ: Πα 

ρά το γεγονός ότι η προΊ’στο 
ρία είναι υπέρ της Γιουβέντους, 
εμείς θα σταντάρομε την ισοπα 
λία για πολλούς λόγους.

Υπόδειξη: X.
13. Ρόμα — Νάπολι: Και στη 

συνάντηση αυτή θα προτείνομε 
ισοπαλία, που την θεωρούμε σαν 
το πιθανότερο αποτέλεσμα.

Υπόδειξη: X.
Σς Πς.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓ ΛΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάίββατό 25 Οκτώβριου

Ωρα 6.30 μ.'μ. Εσπερινός,
ροστατούντος του Σείβάσμ. Αρ 
χιεπισκόπσυ Κρήτης κ.κ. Τιμο­
θέου.
Κυριακή: 26 Οκτωβρίου

Ωρα 7π.ιμ. ο Ορθρος και η 
Θεία Λειτουργία προεξάργοντος 
του Αρχιμανδρίτου κ. Αμφιλό 
χιού Σαμοιλη.

Τους ύμνους θα ψάλλει η πο 
λυοελής χορωδία του Ναού.

Ηράκλειοι 22 Οκτωβρίου 1986 
Το Εκκλησιαστικό Σόμβουλιο 
Αγ Δημητριου Ηρακλείου

1—2

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ν ΒΡΥΟΥΑΑΩΝ (ΚΑΤΣΑ- 
ΜΠΑ)

Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου 
εορτή του Μεγαλομάρτυρα Αγϊ 
ου Δη μητριού του Μυροβλήτη, 
εορτάζει ο Ιερός Ναός του Αγ. 
Δήμητρισυ

. Ο Πανηγυρικός Εάπερυνός θ 
αρχίισίει στις 6 το απόγευμα 
του Σαββάτου.

Το Κήρυγμα θα κάμει ο Πρω 
τοσύγγελος της Ιεράς Αρχιεπισ 
κοπής Κρήτης Πανοσιολογιότα 
τος Αρχιμανδρίτης κ. Νεκτάρι 
ος Παπαδάκης.

Ο Ορθρος θα αρχίσει την Κυ 
ριακή το πρωί στις 7

Στη συνέχεια θα ευλογηθούν 
οι άρτοι και θα τελεσθεί η θεία 
Λειτουργία από το Σέβασμιότα 
το Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟ.

Παρακαλουμε τους ευσεβείς 
Χριστιανούς να τιμήσουν την 
εορτή του Αγιου.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο
1—2

χο

■

■

— Εμενα, Απόστολε, το ΠΑΣΟΚ μου καθεται εδω, τώρα αν εσύ 
θέλεις να ξαναγίνεις υπουργός, αυτό είναι δικό σου θέμα.

Ο «συγκεντρωσιάρχης» όμως κ. Κουλοΰρης ,δεν φαίνεται να 
συμφωνεί με τον κ. Τσαλδάρη. Χαμογελαστός κυτάζει τον κ. Λά 
ζαρη σαν «κάτι» να ξέρουν οι δυό τους...

ΤΑ νέα μοντέλλα της FORD θα παρουσιάσει η νέα Δ)νση της 
Αντιπροσωπείας στην .Κρήτη. Η παρουσίαση θα γίνει σε ειδική τε 
λετή στη Ν. Αλικαρνασσό. Γενικός Δ)ντής ανέλαβε ο κ. Γιάννης 
Μαθές.

«Μ·····················ΙΙΒ········

ΒΛΡΔίΝΟΓΙΛΝΝΕΙΟΣ 
ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 1986

; ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

« ΑΣΤΕΡΙ»
Αθανάτοι— Τηλ. 251027

Πλήρες ΛΑΊ ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

κάθε βράδυ.

Νέα Δ)νση: 
ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

Ζεοτός χειμώνας στον ΚΟΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΔΕΗ)ΑΗΣ Λινοπεραμάτων εκποιεί ένα τόννο περίπου 

άχρηστη ξυλεία κατάλληλη για καυσόξυλα. Οι ενδιαφερόιμε 
νοι παρακαλούνται να στείλουν την προσφορά τους στον 
ΑΗΣ Λινοπεραμάτων μέχρι 5 Νοεμβρίου 1986. Για περισσό 
τερες πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφω­
νούν στο 821239 (εσωτερικό 259 ή 224).

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΣΥΖΗΤΗΣΗ για τα «γκάλοπ» είχαν χθες δυο τοπικοί παράγον­
τες στη «μικρή Βουλή» (σιγά - .σιγά μεταφέρεται στο Ρουφ - γκάρ 
ντεν του Ντορέ). Εγώ πάντως τα «γκάλοπ» τα μετράω και μάλι­
στα πολύ, είπε ο ένας της παρέας, που ανέφερε το γκάλοπ για τις 
Δημοτικές που έφερε στη δημοσιότητα η «Π» και το οποίο έκανε 
λόγο για β' γύρο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη Γεωπονική Υπηρεσία της Ένωσης Γεωργικών Συνε 

ταιρισμών Ηρακλείου γνωστοποιείται στους αμπελουργούς 
ότι η εξέταση εδάφους (ασβεστομέτρηση) που απαιτείται 
,για την προμήθεια αμερικανικών κλημάτων, γίνεται στο ερ­
γαστήριο της Ένωσης, εντελώς δωρεάν.

Για το σκοπό αυτό, οι ενδιαφεράμενοι παραγωγοί πρέ­
πει να προσικομίσουν στο Εργαστήριο τα παρακάτω:

1) Δείγμα εδάφους (η. δειγματοληψία θα γίνεται σύμφω­
να με οδηγίες εγκυκλίου που ήδη στάλθηκε στους Συνεται­
ρισμούς) .

2) Βεβαίωση από την Κοινότητα ότι έχει δηλωθεί το αμ­
πέλι που θα ξεριζωθεί.

3) Βεβαίωση από την Τοπική Αστυνομική Αρχή, ότι έχει 
γίνει η εκρίζωση του παλαιού αμπελιού.

Ηράκλειο 22-10-1986
Από την Ένωση Γεωργ. Συν)σμών Ηρακλείου

■ ■
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ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΝΤΕΛΙΝΑ»
ΒΑΣ. ΣΚΟΥΛΑΣ
ΕΝΑΡΞΗ 24 ΟΚΤΩΒΡΗ

I Λ. Ικάρου 11 —Τηλ. 221206

Η Ασφαλιστική Εταιρία

ΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

«DAS HELLAS» 
ΖΗΤΑ συνεργάτες Ασφαλιστές 

Τηλ. 224-878, 9—10 πρωί, 7—8 απόγευμα.

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ

Πετρελαίου, κατ' οίκον.

Παράδοση αυθημερόν.

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

Τηλ. 230602, Οδός Πατελλάρου και Σμπώκου.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Στην οδό Ανδρεαδάκη 15 

(πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

Η

ΝοιοΛοι με περηφάνεια γιατί 
πιστεύουμε πως κερδίσαμε την 
αγάπη των παιδιών της Κσινω 
νιας μας. Δώσαμε την ευκαιρία 
σ αυτά τα παιδιά να γνωρίσουν 
το δρόμο της φιλίας, της αγά 
πης, της ειρήνης, τον δρόμοτου
αθλητισμού. 
>ρια σ αυτά 
λαν μα δεν 
θουν ικοντά

Δώσαμε την ευκαι
τα παιδιά ήϋε
μπορούσαν να έ/.- 
μας. Τα φέραμε ε

μείς. Τα φέραμε στον ΚΟΗ Μέ 
σα σε μια ΚΥΨΕΛΗ ΑΘΛΗ 
ΣΗΣ )/ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΏΓΗΣΗΣ. 
ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ, ΣΥΛΛΟΓΙ 
ΚΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ.

Οι προσπάθειες και οι θυσίες 
μας για την κυκλοφορία του 
λεωφορείο του ΚΟΗ αετό εί 
χαν στόχο. Να πείσει όλα τα 
παιδιά πως το ΚΟΛΥΜΒΗΤΗ 
ΡΙΟ είναι ΕΘΝΙΚΟ και πως ο

δρόμος
λους και

Τώρα
νωμένοι

τούτος ανήκει σε ό 
όχι σε λίγους.
πιο έμπειροι και οργα 
από πριν ήμασταν έ-

τοιμοι να δεχθούμε ή να φέρου 
με απ οποιουδήποτε τα παιδιά 
κοντά μας. <

Το λεωφορείο θα φανεί ξανά 
στους δρόμους του Ηρακλείου 
την Δευτέρα 27 Οκτωβρίου.

Η πισίνα θερμαίνεται.
Η Κολύμβηση το/ Χειμώνα 

έχει πολλαπλάσια οφέλη στην 
υγεία των παιδιών.

Οι ώρες άθλησης είναι προ 
σαρμοσμένες στις ελεύθερες α- 
πό μαθήματα όκρες.

Το γραφείο μας μένει ανοικ 
τό από 9—12 και 3—6 τηλ 25 
0666

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΗ
Ο Πρόεδρος

ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΛΕΓΡΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
θα μας ήταν τιμή να παρευρεθήτε 
στα εγκαίνια του Συνεργείου μας 

την Κυριακή 26 Οκτωβρίου στις 7 το βράδυ.
Ευχαριστούμε

MIX. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ - ΝΙΚ. ΣΜΑΡΑΓΔΑΚΗΣ Ο.Ε
Λ. Κνωσού 90 (Στάση Περτσελάκη)

Ηράκλειο 239311

Μια πρωτότυπη για το Ηράκλειο Έκθεση 

Χειροποίητων Ειδών ΑργυροχοΤας 

και Φωτιστικών για Δώρα και Διακοσμητικά 

Σας περιμένουμε.

Ο κατασκευαστής 

ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

«

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΟΚΤΩΒΡΗ

ΠΝΤΟΝΗΣ ΤΖΙΝΑΣ
: TqA.: 231920 — 231990 <!


